COMPONENTES
OLEO - HIDRAULICOS

BOMBAS E MOTORES

DE PISTAO




REV01.0UT/2018. As imagens sao meramente ilustrativas e o fabricante fica no direito de altera-las sem aviso prévio.

Hybel
o

Hybel Bombas e Motores Oleo - Hidraulicos
Matriz Rodovia Luiz Rosso, 4230 - Km 04 -Caixa Postal 3244
Bairro Morro Estevio - Criciima / SC - CEP 88803-470
Fone: (48) 2101.8888 / Fax (48) 2101.8895

nyhel.com.br




L]
Hybel
m"

BOMBAS E MOTORES
OLEO - HIDRAULICOS

F"l
|\l 1”! llll > nm
N (I “E! o s = lll" T

ARRNE?

AR IIIIII v



'ndice

AHybel...oo o 04
Série IOHVO ... 06
Serie A2FO . 52
Série HPF Lo 63

Série K3V Lo 69



A Hybel

A Hybel & um dos principais players brasileiros do setor metal-mecanico. Desde 1981,
atua no segmento de bombas e motores hidraulicos e € a empresa em seu segmento com
0 maior nUmero de unidades de distribuicao e de negbcios nos principais centros do pais.
A organizagao também possui uma unidade situada em Chicago, nos Estados Unidos.

Localizada em Cricilma, Santa Catarina, um dos estados com maiores indices de
desenvolvimento econdmico e social do Brasil, a empresa possui, atualmente, uma equipe
de profissionais altamente capacitados e conta com sua propria unidade de fundicao e
tratamento térmico, além de possuir o sistema de qualidade certificado 1SO 900 1:2008,

garantindo a qualidade dos produtos Hybel.

STEM Cep
A° 7%,

&

S 2
) O,
(<7 z

Produtos N\

Bombas e motores hidraulicos de engrenagens e pistao Hybel sao sindnimos de qualidade
e alto desempenho. Sao equipamentos desenvolvidos com materiais nobres, divididos em
varios deslocamentos volumétricos, que vao de |,2cm3/rot até 20 cm3/rot e com pressao
méaxima de trabalho contihuo de até 400bar. Os produtos Hybel podem ser configurados
de forma simples ou mUltiplos estagios, inclusive com o desenvolvimento personalizado
para aplicagao especifica.

Fundicao e
tratamento termico

A Hybel & uma das poucas empresas em seu setor no Brasil que conta com sua propria
unidade de fundi¢ao, garantindo maior controle de qualidade durante todo o processo
fabril e precos mais competitivos. Além disso, possui sua propria unidade de tratamento
térmico que, com equipamentos de (ltima geracao, alta tecnologia e sistemas

automatizados, oferecem a realizacao dos mais complexos e diversos ciclos térmicos.

4 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Controle de qualidade

A Hybel utiliza maquinas CNC organizadas em células robotizadas, onde cada peca é
submetida a um rigoroso processo de controle de qualidade, garantindo a entrega de

produtos de alto desempenho e valor agregado.

Setores de atuacido

Por meio de um extenso portfolio de produtos e servicos, a Hybel atua em segmentos
competitivos e fundamentais para o desenvolvimento econdomico.

- Agricola

- Rodoviario

- Construcao civil mobil

- Industrial

Linha de produtos

Bomba e Motores de Engrenagens

Motores Orbitais

Pecas Intercambiaveis para varias Marcas - Linha Pistao
Cartuchos Série VQ para bombas de palhetas

Séries Especiais

Séne Bombas e Motores de Pistao Axial

Direcoes Hidraulicas

Valvula Direcional

Comandos Monoblocos
Unidades Hidraulicas
Motores Radial

5 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Bomba de Pistio Variavel IOHVO

A bomba de pistdo variavel TOHVO tipo placa inclinada é concebida para transmissGes hidrostéticas
para circuitos abertos. A vazdo é proporcional a rotacdo de acionamento e ao deslocamento
geométrico. Através do ajuste da placa inclinada é possivel uma variagdo continua da vazao da
mesma.

Dados principais
Tamanhos Nominais 28...140
Pressdo nominal 280 bar

Pressdo méxima 350 bar

Tipo construtivo de pistdes axiais

com disco inclinado

Caracteristicas

* Flange de montagem de 2 furos e eixo
estriado conforme SAE-]744, ou eixo cilindrico
com chaveta

* Conexdes flangeadas conforme SAE-J518
* ) conexdes de dreno

* Altas rotacdes de acionamento

* Boas caracteristicas de succdo

* Pressdo nominal de operacdo continua de 280 bar

* Baixo nivel de ruido
* | onga vida Util

* Possibilidade de carregamento axial e radial no eixo
* Baixa relacdo peso-poténcia

* Vasta gama de reguladores

* Tempos de regulamento curtos

* Opcional com eixo passante

* TOHVO - Aplicacdo mobil
* TOHVO - Aplicacdo industrial

e

6 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Configure sua Bomba 10HVO

DIMENSOES DE PORTICOS:

CONFORME TABELA DE CONEXAO POR
DESLOCAMENTO VOLUMETRICO, PARA
BOMBA NA PAGINA XX PARA A10VO.

.

DR: CONTROLE DE PRESSAO

LINHA DE DRENO BOMBA E MOTOR:

DFR: CONTROLE DE VAZAO E PRESSAO

DFR1: CONTROLE DE PRESAO E VAZAO PORTICO X PLUGADO

SERIE P A3
HA10VO - 10 9/16" UNF | 9/16” UNF

HA10VO - 28 3/4" UNF 3/4" UNF

52 (2](c] INoo) [11] [DR) (05] [45) (18) V]

)
BOMBA SIMPLES:
10 (28 [45 |60 |85
NOO (@ | ® | ® | ® | ® | UNIDADE SIMPLES
FIXACAO TAMPA TRASEIRA PARA BOMBA DUPLA: TIPO DE VALVULA:
MONTAGEM FLANGE EIXO
TLO1| — | @ | ® | ® | ® |822(SAEA) 5/8" 9T
T52| — | © | @ | ® | ® |82-2(SAEA) 3/4" 11T
T68| — | ® | ® | ® | ® |101-2(SAEB) 7/8" 13T
TLo4| — | - | ® | ® | @ [101-2(SAEB) 1" 15T
TL5| — | — | — | ® | ® |127-4(SAEC) 1.1/4" 14T
6| — [ - | = | = | @ [127-4(sAEC) 1.1/2" 17T
To7| — | = | = | - | ® [127-2(sAEC) 1.1/4" 14T
24| — [ - | = | = | @ [127-2(sAEC) 1.1/2" 17T
. J
FABRICANTE: E
H: HYBEL ﬁ H
([ MODELO DE BOMBA: 4
BOMBA DE PISTAO AXIAL VARIAVEL:
A10VO: BOMBA MOBIL _
MODELO DE OPERACAO : _
0: BOMBA CIRCUITOS ABERTOS. _

SERIE : 52

SENTIDO DE ROTAGAO:
1: HORARIO

2: ANTI-HORARIO

FLANGE DE MONTAGEM:

45| 60 | 85 | 100

A: 1SO 2 FUROS, (Diametro Pilotoem mm).| @ | —

C: SAE 2 FUROS, (Diametro Pilotoem in). | @ | @

D: SAE 4 FUROS, (Diametro Piloto em in). - -

Obs: Tabela de disponibilidade de flange por
deslocamento volumétrico.

HA10VO - 45 7/8" UNF 7/8" UNF
HA10VO - 60 7/8" UNF 7/8" UNF
HA10VO - 85 1.1/16" UNF | 1.1/16" UNF

Obs: Antes da primeira partida, preencher a bomba
de 6leo conforme a norma ISO 44086, e ligar a linha

de dreno a tanque acima do nivel da bomba.
L )

TIPO DE VEDAGOES:

P: NITRILICA
V: VITOM

TIPO DE EIXO:

09: ESTRIADO 11 DENTES

09X: ESTRIADO 11 DENTES, COM ALIVIO
13: ESTRIADO 9 DENTES

15: ESTRIADO 13 DENTES

15X: ESTRIADO 13 DENTES, COM ALIVIO
17: ESTRIADO 14 DENTES

17X: ESTRIADO 14 DENTES, COM ALIVIO
18: ESTRIADO 15 DENTES

18X: ESTRIADO 15 DENTES, COM ALIVIO
34: CILINDRIC CHAVETADO @18 mm

55: ESTRIADO 17 DENTES

55X: ESTRIADO 17 DENTES, COM ALIVIO

Obs: Ver tabela de disponi ade de
eixo por deslocamento volumétrico.

ﬁ DESLOCAMENTO VOLUMETRICO EM cm?¥/ rot:

— _Umm_oo. <o_c3m:_no_ 10 _ 28 _ 45 _ 60 _ 85 _

CONEXOES:
10 | 28 | 45| 60 | 85
L 11: PORTICOS TRASEIRO -|®o|®@|®|®
12: PORTICOS LATERAIS -|®o|®|®]| @
13: POTICOS LATERALMENTE DESLOCADO90° | — | - [ @ | — | -
14: PORTICOS TRASEIRO ROSCASMETRICAS | @ | - [ - | = | -

- Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

| Hybel

v



Dimensodes Série |[OHVO

=il =, =
= = |

G
- 20 -
E
- P
REFERENCIA |VERSAO| A B c| Db | E|F G | H | J K L L1 MW @ || conm sebressie
IS0 | @so | _218- CHAVETADO 36 109 M16x1.5 M16x1.5 6 | 205
10HVO -10 ODENTES-16/32DP | 73 | 24 | - | 180 [ 318 | 64 | 134 11 102
SAE | @82.55[71 DENTES - 16/32 DP 38 106.4 9/16-18 UNF [9/16-18 UNF | - -
10HVO 28 SAE |2101.6| 13 DENTES-16/32DP | 90 | 27 | 160 |2005| 41 | 95 | 172 | 146 | 143 | @416 UNF | 34-16 UNF | - - | 132
13 DENTES - 16/32 DP 7116-20 UNF
10HVO-45 | 5| 459 | o. 143 X X - -
SAE [01016[———orm o 00 | 30 | 178 | 2205 95 | 172 | 146 7/8-14 UNF | 7/8-14 UNF 180
ISO_|2101.6] 14 DENTES - 12/24 DP 554
10HVO -60 117 | 40 |2015|2205 127 | 172 | 146 | 143 | 7/8-14UNF | 7/8-14 UNF | - - | 144
SAE | @127 | 15 DENTES - 16/32 DP 45.9
10HVO -85 SAE | oroy [IADENTES-1224DP 1 0y | 4o | 2355 | 2415222 127 | 210 | 181 | 1755 | 1.4116-12 UN | 111612 un | - - | 180
17 DENTES - 12/24 DP 459

DIMENSOES EM mm.

10HVO PORTICOS

VISTA V VISTA W VISTAY

VISTA V VISTA W
REFERENCIA |  CONEXAO R | s T ROSCA | U | v X ROSCA
10HVO-10 | SAIDA TRASEIRA| - - M27x2 ; - ; M27x2 -
SAIDA TRASEIRA
) L 476 | 222 2 Miox15 | 587 | 30.2 2 M10x1.5
10HVO-28 | gAjpA LATERAL 220 X a3 X
SAIDA TRASEIRA
10HVO45 | ariva Laterar | 524 | 262 @25 Miox15 | 69.9 | 357 238 M12x1.75
SAIDA TRASEIRA
] L 24 | 26. @25 M10x1. 778 | 429 M12x1.7
10HVO80 |y o | 524 | 262 0x1.5 @50 X1.75
10Hvog5 | SADATRASEIRA| o0/ | 41 g 232 Miax2 | 889 | s08| w63 M12x1.75
SAIDA LATERAL

DIMENSOES EM mm.

8 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




e N
BOMBA SIMPLES:
18 |28 |45 |71 | 100|140
NOO [ ®@ | ®| ®| ® | ® | ® | UNIDADE SIMPLES
- 'd ~\
FIXACAO TAMPA TRASEIRA PARA BOMBA DUPLA:
DIMENSOES DE PORTICOS:
MONTAGEM FLANGE EIX0 ( TIPO DE VALVULA: h CONFORME TABELA DE CONEXAO POR
Ta0| - | ®@ | ® | ®| ® | ® [822(SAEA) CHAVETADO (A-B) TIPO DE VALVULA: DESLOCAMENTO VOLUMETRICO, PARA
TLO3 | — 101-2 (SAEB CHAVETADO (B BOMBA NA PAGINA XX,
elejele 0 ¢ ) ® DG: CONTROLE DIRETO DE 2 PONTOS
Tos| — | - | ®| ® | ® | ® [101-2(SAEB-B) CHAVETADO (B-B) -
NI CHAVETADO ©) DR: CONTROLE DE PRESSAO ~
TL08 - DFR: CONTROLE DE VAZAO E PRESSAO LINHA DE DRENO BOMBA E MOTOR:
3| - | - | - | - | ® | ® [127-2(SAEC) CHAVETADO (C) — —
7 ° DFR1: CONTROLE DE PRESAO E VAZAO PORTICO X PLUGADO
- -1-1-1- 152-4 (SAE D CHAVETADO (D —
(SAED) ©) DRG: CONTROLE DE PRESSAO A DISTANCIA SERIE P A3
T | @ | - | - | ® | @ | @ |82-2(SAEA) 5/8" (A) - - - HA10VSO - 18 [9/16" UNF [9/16" UNF
DFLR: CONTROLE DE PRESSAO E VAZAO E POTENCIA TATOVSO 28 37 UNF 132 UNF
52| @ | | ® | ® | ® | @ |82-2(SAEA) 3/4" (A-B) L ) HAT0VSO -45 | 7/8"UNF | 7/8" UNF
68| — | @ | ® | ® | ® | ® |101-2(SAEB) 718" (B) HA10VSO - 71 7/8" UNF | 7/8" UNF
TL4| - | @| @ | ®@| ® | ® [101-2(SAEB) 1" (B-B) HA10VSO - 100 | 1.1/16" UNF | 1.1/16" UNF
HA10VSO - 140 | 1.1/16" UNF | 1.1/16" UNF
T7) - | - (@ | ®| ® | @ |127-2(SAEC) 1.1/4" (C)
TL24| — | — - - | ® | ® |1272(SAEC) 1.1/2" (C-C) Obs: Antes da primeira partida, u«mm:n:.oq a _oo.ﬂcm
TC17 - de dleo conforme a norma 1SO 44086, e ligar a linha
_ — — — — | ® [152-4 (SAED) 1.3/4" (D) de dreno a tanque acima do nivel da bomba.
J J
\ J/

et H](A10VS](0)(31) (2] (] NOO] DR) [05) (45) (18]

TIPO DE VEDAGOES:

P: NITRILICA
V: VITOM

.

UNIDADE DE PIATAQO AXIAL:

A10VSO: BOMBA

BOMBA DE PISTAO AXIAL VARIAVEL; w

I
b TIPO DE EIXO:
( . "
= moeopeoeeraco . | 00%: ESTRIADO 11 DENTES B 3¢, COM ALVIO
O 0: BOMBA CIRCUITOS ABERTOS. _ 13: ESTRIADO 9 DENTES <
L :
15: ESTRIADO 13 DENTES m
B . 15X: ESTRIADO 13 DENTES, COM ALIVIO =
SERIE : 31 < 2
SERE: 17: ESTRIADO 14 DENTES IS
17X: ESTRIADO 14 DENTES, COM ALIVIO e
a [ SENTIDO DE ROTAGAG 18: ESTRIADO 15 DENTES I
H ~—— ] 0
u _ 18X: ESTRIADO 15 DENTES, COM ALIVIO 3
1: HORARIO o 33: CILINDRIC CHAVETADO @3/4" O
(V) 2: ANTI-HORARIO _ 35: CILINDRIC CHAVETADO @7/8" o
. 37: CILINDRIC CHAVETADO 1" 5
e 45: CILINDRIC CHAVETADO @45 mm 3
¢ FLANGE DE MONTAGEM: 52: CILINDRIC CHAVETADO @32 mm >
- 70: CILINDRIC CHAVETADO @1.1/4" v
u 18 | 28 | 45| 71 | 100| 140 Obs: Ver tabela de disponibilidade de m
i desl to volumétrico. €
g A: 1SO 2 FUROS, (Diametro Pilotoemmm).| - | @ | @ | ® | ® | — ©ixo por deslocamento volumeirico 3
ﬁ-ll B: ISO 4 FUROS, (Diametro Pilotoemmm).| - | - [ - | - | O | ® b g |
B — - - - -
cC C: SAE 2 FUROS, (Diémetro Piloto em in). o|0|0j0 o — DESLOCAMENTO VOLUMETRICO EM cm?¥ rot: 9
D: SAE 4 FUROS, (Diametro Piloto em in). - - - - - [ ] \ T
O [estoc. Volumstrico [ 18 | 28 | 45 | 71 [ 100] 140] —
Obs: Tabela de disponi ade de flange por
‘ v deslocamento volumétrico. o~




Dimensdes Série |OHVO

L \'4
¢ '
[
| | ]]
O O O
< a | _ | I | . i 0
Q &, -
o & O
i
'
1 |
L N
H L ?
L1 w
D
G E
\
- F -—
REFERENCIA | VERSAO A B © D E F G H | J K L L1 M N (0]
A10VO-18 1ISO @80 18 83 43 146 194 36 7.0 |@2136 | @108 1 M16x1.5 M16x1.5 6 20.5 | 152
SAE 282.55|015.87] 83 43 146 194 31.8 6.3 | 2136 |2106.4] 11 9/16-18 UNF | 9/16-18 UNF | 4.76 | 21.1 | 152
A10VO-28 1ISO @100 @22 90 40 164 205 | 47.7 9.0 (@175 | @140 14 M18x1.5 M18x1.5 6 245 | 165
SAE 2101.6| @22.2| 90 40 164 205 | 42.1 9.5 | @175 | @146 14 3/4-16 UNF | 3/4-16 UNF 6.35 25 165
A10VO-45 1ISO @100 | @25 96 45 184 224 50 9.0 (@175 | @146 14 M22x1.5 M22x1.5 8 28 185
SAE 2101.6| @25 96 45 184 224 52 9.5 | @175 | @146 14 7/8-14 UNF 7/8-14 UNF 8 28 185
A10VSO-71 1ISO @125 @32 115 53 213 | 252 | 62.3 9.0 | @210 | @181 18 M22x1.5 M22x1.5 10 35 210
SAE @127 332 115 53 212 | 252 60 12.7 | 9210 | @181 18 7/8-14 UNF 7/8-14 UNF 10 35 210
A10VSO-100 1ISO @125 @40 175 95 266 324 84.3 9.0 (@210 | @180 | 17.5 M27x2 M27x2 12 43 235
SAE @127 @40 175 93 266 | 324 | 84.3 | 12.7 | @210 | @180 | 17.5 | 1.1/16-12 UN | 1.1/16-12 UN 12 43 235
A10VSO-140 1ISO @180 @45 173 78 273 335 92 9.0 - - 18 M27x2 M27x2 14 47.8 | 262
SAE @152.4| @45 173 74 273 | 335 92 12.7 - - 20 1.1/16-12 UN [ 1.1/16-12 UN 14 47.8 | 262
DIMENSOES EM mm.
or
VISTA V. VISTAW
REFERENCIA | VERsAO | R | s | T | rosca [ u | v | x | rosca
SO | 476 | 22.2 |9195| Mi0x15 | 52.4 | 262 | @25 | M10x15
A10VS0-18 SAE | 47.6 | 22.2 |@195] 3/8-16 UNC | 52.4 | 26.2 | @25 | 3/6-16 UNC
SO | 476 | 222 | ©20 | Mioxi5 | 58.7 | 302| @32 | Mioxi5
A10VS0-28 SAE | 476 | 22.2 | 220 | 3/8-16 UNC | 58.7 | 30.2| @32 | 7/16-14 UNC
SO | 524 | 262 | ©25 | Mi0x15 | 699 | 35.7 | @40 | Mi2xi.75
A10VS0-45 SAE | 524 | 26.2 | ©25 | 3/8-16 UNC | 69.9 | 35.7 | @40 | 1/2-13 UNC
SO | 587 | 302 | @25 | Mi0x15 | 77.8 | 429 | @50 | Mi2x1.75
A10VSO-71 SAE | 587 | 30.2 | @25 | 3/8-16 UNC | 77.8 | 42.9 | @50 | 1/2-13 UNC
SO | 667 | 318 | @32 | Miax2 | 889 | 508 | @60 | Mi2xi.75
AOVSO100 = e 7 [ 318 | @32 | 7/2-13 UNC | 869 | 508 | @60 | 1/2-13 UNC
IS0 | 667 | 318 | @32 | Miaxz | 889 | 50.8 | @63 | Mi2xi.75
AOVSO-140 —o 57 [ 318 | @32 | 7213 UNC | 88.9] 50.8 | ©63 | 1/2-13 UNC

DIMENSOES EM mm.

[0 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensoes Eixo

|OHVO 18
ESTRIADO 11 DENTES 16/32 DP

-lOHVO

ESTRIADO 11 DENTES 16/32 DP

30
14
o i4
i 5 fas] ]
2 o
= y o
& T "7& = = ==t~
= LI 2| = 5:3 Earare | o
g vl 4 | =
oy R WS T =
21 5
© 3/47 (SAE)744) @ 3/4” (SAE J744)
ESTRIADO 9 DENTES 16/32 DP
23.8
| o
oo | S
15.8
 5/8” (SAE J744)
ESTRIADO 13 DENTES 16/32 DP ESTRIADO 13 DENTES 16/32 DP
331 16
m 15 o 5
o E: s
] .
2~ Al el
& %#m s ]
i I = { T H
""‘-n el | Erocssasy
25
25.1
 7/8” (SAE J744) o 7/8” (SAE J744)
ESTRIADO 11 DENTES 16/32 DP ESTRIADO 11 DENTES 16/32 DP
30 & 14
& o 2 5
O 5 e}
= =
a3 ] 2 =1
oy o W —‘
IEES- 3
el A 1 il Y | i Y J
21
22
o 3/4” (SAE )744) o 3/4” (SAE )744)

| ] | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




|IOHVO 45

ESTRIADO 15 DENTES 16/32 DP

38
m 16
o
=~
g 1
”%|J
30

o | (SAE J744)

ESTRIADO 13 DENTES 16/32 DP

331
@ 16
i 5
-
2 1l
L5 ez |
< T i
o IU
25.1

o 7/8” (SAE J744)

IOHVO 60/63
ESTRIADO 14 DENTES 12/24 DP

475

5/16-18UNC-28

. .mwgi ]

39.56

o 1.1/4” (SAE |744)

ESTRIADO 15 DENTES 16/32 DP

38
@ 16
& 5
Z |
3 fl
(=]
o 1 |
<t 1 T
Sz IM
25

o |” (SAE J744)

|2 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

ESTRIADO 15 DENTES 16/32 DP

16

1/4-20UNC-2B

o |7 (SAE J744)

ESTRIADO 13 DENTES 16/32 DP

1/4-20UNC-2B

 7/8” (SAE J744)

25

ESTRIADO 14 DENTES 12/24 DP

16/32 DP

13

 ——

5/16=18UNC-2B

o 1.1/4” (SAE |744)

ESTRIADO 15 DENTES 16/32 DP

16

5

1/4-20UNC-2B

o 1”7 (SAE J744)

28




EIXO ESTRIADO 14 DENTES 12/24 DP EIXO ESTRIADO 14 DENTES 12/24 DP

475
13
& 19 & 5
g & %
g, -
B | Sl e ||
_::_ | 11 1 IP’J| J : 1
[ al ! ok o
9.5 28
o |.1/4” (SAE J744) o 1.1/4” (SAE |744)
EIX0 ESTRIADO 15 DENTES 16/32 DP 18 | EIXOESTRIADD 15 DENTES 16/32 DP
38
] 16
l S
& 5 m| 5
] . (&]
= 5
g == U‘H l9-" — » —|
i
| £ Zn
- 29
o I (SAE J744) o 1" (SAE J744)
ESTRIADO 17 DENTES 12/24 DP ESTRIADO 17 DENTES  12/24 DP
54
_ 28
g [ 5| T
o 5 9 :
S :
= P
& ZZ,zLI] by ATz |H
= J| J e == |H
- 1] ~ A
a2
43.5
o LLI/2" (SAE J744) o 112" (SAE J744)
ESTRIADO 14 DENTES 12/24 DP ESTRIADO 14 DENTES 12/24 DP
475
19
| | 18 § L
£ 5 s
2 2 it
g b=z
— ] 4
e FE2
= 23
o 11/14" (SAE J744) o 1.1/14" (SAE |744)

[3 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




IOHVO 100

ESTRIADD 17 DENTES  12/24 DP 17X | ESTRIADO 14 DENTES  12/24 DP

54 47.5

& 28 = 19

% 5 % 5

X il z

1 —

= s ==

o e I3l A |

35
425
@ 1.1/2" (SAE J744) o 1.1/4" (SAE J744)

ESTRIADO 14 DENTES 12/24 DP

5/16-18UNC-2B

33

o 1.1/4” (SAE |744)

|4 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensoes Eixo IOHVO

IOHVO 18

09 ESTRIADO 11 DENTES 16/32 DP ng ESTRIADO 11 DENTES 16/32 DP

33 32

15 15

q - |
L

M

L

1
— —-—

1420UNC-28B . 8 1/420UNC-28B .. g
8 8
0 3/4” (SAE |744)
3 3 CILINDRICO CHAVETADO g 3/4” 1 3X ESTRIADO 09 DENTES 16/32 DP
35 25.8
4.76 »\ ‘_ 286 _ 15.8
Nl sl = ]
Ll 8 © —

15.8

34 CILINDRICO CHAVETADO g 18mm

30.2
_‘6‘_ 25
1 = of 3
\/ S, «
M6x1 10

|5 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




IOHVO 28

35 CILINDRICO CHAVETADO ¢ 7/8”

72 CILINDRICO CHAVETADO g 7/8” LONGO

- 33 _ . 36.6
635 _ 286 _ 6 . %2
g |
N o
— SN N
Mex1 | 25 _ Mex1 20
1 5 ESTRIADO 13 DENTES o 7/8” 1 5X ESTRIADO 13 DENTES g 7/8” LONGO
34 ) 34.8
25 25
‘ I
, ! L
1/420UNC-2B /47 N 1/420UNC-2B /47 o
—_— N I N
o AN
Q Q

|6 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

245



IOHVO 45

ESTRIADO 15 DENTES ¢ 1”

18

:
i

1420UNC-2B 47

J25.4

ESTRIADO 13 DENTES ¢ 7/8”

15X

35.1
25

@22.2

1/4-20 UNC - 2B

IOHVO 71

ESTRIADO 14 DENTES @ 1 1/4”

49.5

38
I_ I
wn
~
o
L 8
1

5/16-18UNC-28 | 20

CILINDRICO CHAVETADO @ 32mm

-
\
232
347

M8x1.25 / 2

|7 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

18X

ESTRIADO 15 DENTES ¢ 1”

40
30

Te= &
JE= 8

1/420UNC-2B /47

J25.4

53

CILINDRICO CHAVETADO g 25mm

49.5

39.5

44
8 35

I— |
—
|
@25
28

M8x15 20

ESTRIADO 14 DENTES ¢ 1 1/4”

5/16-18 UNC-2B /

20

@31.75




IOHVO 100

41 | CILINDRICO CHAVETADO g 40mm 17X | ESTRIADO 17 DENTES o 1 172"
B 72 _ 56
»\ 10 ‘_ . 67.5 »\ 436
/7. -—
o = 2 2 I EF s
Q N 7 8
Mi2i7s . 313 _ 7116-14UNC-2B —
1 5X ESTRIADO 13 DENTES o 1 3/4” 71 CILINDRICO CHAVETADO @ 1 45mm
69 84
55 79.7 _
2 o
7 dA%/ — 3 - - g 5
Y =t Q
5/811UNC-2B o 39.5

|8 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




pressao externa na conexao X.

uma pressao minima variadora p,, = 30 bar.
A bomba varidvel somente é comutavel entre V... ou V...

A pressdao comutadora p.em X depende da

pressao de operacao p numarelacao de |:4

Variador de dois pontos, diretamente operado

O ajuste da bomba varidvel para o angulo minimo de basculamento,é feito por comutacao de uma

Com isto o émbolo variador é abastecido diretamente com dleo variador,sendo que é necessario

N

x

A

P = %
Pressdo comutadorap,em X= 0 bar Vs
Pressio comutadora P,em X > 30 bar Z = Vmin
Dados do regulador
Pressao comutadora minima 30 bar
Pressao comutadora maxima 280 bar

s 1

Montagem da vélvula de

RS

Montagem da valvula de

|9 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

A, B o exquerda i
a \ X
I\ \\\ f\ ><
- \ /
\ | \ (7S 0/
—J\_,—/_\ \; )<
A,
A,
Montagem da vélvula de Montagem da valvula de
Al o cuquerda s i
—_//L
i~ |
Dimensoes
TN A [ A [ A [ A [X (fechado)
28 | 158 | 100 |103,5] 3 R 1/4"
45 [ 173 | 110 |1135] 3 R /4" Conexdes ) )
71 [ 201 [1235]1275] 3 R 1/4" E o jg SPJSZZO
100 | 268 |1285]1325] 3 R 1/4" L L, conexdo de dleo de dreno (L, fechado pelo fabricante)
140 | 268 | 153 | 158 | 46 MI14X1,5 X conexio de comando (fechada)



Regulador de pressao

O regulador de pressdao mantém constante a pressao de um sistema hidraulico, dentro da faixa de
regulagdo da bomba. Assim a bomba somente recalca tanto fluido hidraulico quanto for absorvido
pelos consumidores. Na valvula de comando, a pressao pode ser ajustada progressivamente.

Curva caracteristica estatica
(para n,= 1500 rpm; t,. = 50° C)

histerese e elevagdo da pressao Ap
> <«

dleo

qvmax Y -~ - —
I | |
l | |
l | |
7 l | |
g | L
N l_ faixa de ajuste | | -
> " | | g
I |
qvmm ! l
20 280
Pressio de operacio p [bar]
Conexdes
B conexdo de pressdo
S conexdo de succao
L L conexdo de dleo de dreno (L, fechado pelo fabricante)

Curvas caracteristicas dindmicas
As curvas caracteristicas sao valores medidos médios sob condi¢desexperimentais, com a bomba
dentro do reservatério.
Condicdo: n = 1500 pm
tc’)\co: 500 C

Pico de pressdo devido abertura e fechamento brusco de uma linhade pressdao através de uma

valvula limitadora de pressdo como valvulade carga a 1m apds o flange de montagem da bomba de
pistoes axiais.

350 /\

I 300 I’ \

8 s

a 250 |

g 200 i ’I Dados do regulador

g l Histerese e precisao de repetibilidade Ap méx. 3 bar

g 1507 | Maxima ascensao da pressao

o

% 100 i Tamanho Nominal 28 48 71 100 140

& Ap bar 4 6 8 10 12

507 R S W
|/ Consumo de éleo de comando aprox. 3 L/min
0 = Perda de vazdo paraq,,
Vgmax
Tempo de regulagdo
e ™ | M) £, () e (ms)
33 contra 50 bar | contra 220 bar | curso zero 280 bar
%%’ 28 60 30 20
EE 45 80 40 20
2 gﬂ Vemin ~ 71 100 50 25
- - 100 125 90 30
repao t 140 130 1o 30

tempo de estabilizacdots, tempo de resposta t

20 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes do regulador de pressio DR

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Tamanho Nominal 28...100

Montagem da va\vu[a de Montagem da valvula ¢
p\lotaNger\m para sentido de pilotagem para sentidc
rotacdo a esquerda

Parafuso de ajuste paraa  rotacdo a direita

\ pressio de curso zero
B do regulador de pressio

No TN 28 até TN100 é utilizada a valvula DFR, nos quais
o regulador de vazio ¢ bloqueado e n3o testado pelo fabricante

Tamanho Nominal 140

Montagem da valvula de
pilotagem para setido de
rotacdo a esquerda

Montagem da vélvula de
pilotagem para sentido d
rotacdo a direita

\ Parafuso de ajuste para pressdo /
B \\ de curso zero do regulador de //’
\ pressao /
\\
_//L \\ T
_ \ / :
I \\\\ ‘
‘ \\\\ I
— =5 (fo
+ |4 |
_—'\\_I—/ﬁ ‘ \ |
— ——
S A,
TN A [ A
28 | 109 | 136
45 | 106 | 146
71 106 | 160
100 | 106 | 165
140 | 127 | 169

21 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Regulador de pressio, comandado a distdncia

Funcionamento e conjunto igual ao DR

Para o comando a distancia, pode-se conectar uma valvula limitadora de pressao na conexao X, ndo
fazendo esta parte do fornecimento do regulador DRG.

A pressao diferencial na vélvula de pilotagem € ajustada de forma standard em 20 bar, consumindo
uma vazao de pilotagem de aproximadamente |,5 L/min. Caso seja desejado um outro

ajuste (faixa de 10-22 bar), favor indicar no texto complementar.

Como valvula limitadora de pressao, recomendamos:

DBDH 6 (hidraulica) conforme RP 25402 ou DBETR -SO 381 com giclé 208 em P
(eletro-proporcional) conforme RE 291 66.

O comprimento maximo da tubulacao ndao deve superar 2m.

Curva caracteristica estatica Tamanho Nominal 28...100

(para n,= 1500 min’; t,, = 50° C) n3o incluida no fornecimento

histerese e elevacdo da pressdao Ap

—Ha—
q Vv max ~ -
| I | R
| | |
| | |
> l l l
g l I |
lﬁ L faixa de ajuste l [ %
‘ |
|
q v min 1 ' )
20 280

Pressio de operacio p [bar]

Dados do regulador

Histerese Ap max. 3 bar
Méxima ascensdo da pressao
Tamanho Nominal 28 45 71 100 140

Ap bar 4 6 8 1012
Consumo de dleo de comando aprox. 4,5 L/min
Perda de vazdo paraq,

Tamanho Nominal 140

nao incluida no fornecimento

Conexdes

B conexao de pressao

S conexdo de succdo

L L conexdo de dleo de dreno (L, fechada)
X conexdo de pressao de pilotagem

R N

py) Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes do regulador de pressio,
comando a distincia DRG

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Tamanho Nominal 28...100

Montagem da valvula de
pilotagem para sentido de

Montagem da valvula de
rotacdo a esquerda

pilotagem para sentido de
rotacdo a direita
\ Parafuso de ajuste para a |
A B \\ pressao de curso zero
5 \ do regulador de pressdao
T \\
I \
) — ‘ \
\\
1/ \
'\ X

X
Rosca A3
7/16-20 UNF-2B A

Tamanho Nominal 140

Montagem da valvula de Montagem da valvula de
pilotagem para setido de

pilotagem para sentido de
rotacdo a esquerda

rotacdo a direita
\\\ \ Parafuso de ajuste para
As \ \ o diferencial de pressao
B \ \
__/_/L—_ \
X \
= \
I I - | Vo
T ‘ |
__F\\_'F ‘ ‘ \ ‘
S A
A
TN IA\I IA\2 IA\3 )A\4 A5 Conhexido X
28 [ 109 | 136|119 | 40 | 119 [ MI4xI1,5 12 prof.
45 | 106 | 146 | 129 | 40 | 134 [ MI4x15 12 prof. ) com
71 | 106 | 160 | 143 | 40 | 162 | MI4x1.5; 12 prof. adaptador
100 | 106 | 165 | 148 | 40 | 229 | M14x15: 12 prof.
140 | 127 | 169 | 143 | 27 | 244 | MI4x1,5; 12 prof. sem adaptador

23 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



DFR/DFR1 Regulador de pressdo e vazio

Adicionalmente a fun¢do do regulador de pressdao, pode-se ajustar a vazdo da bomba através de um
diferencial de pressao no consumidor (p.ex., uma restricdo).

A bomba desloca somente a vazao necessaria pelo consumidor.

Na execucao DFRI o giclé X é fechado.

Funcdo e equipamento do regulador de pressao.

Curva caracteristica estatica — ; ;:_X
(para n,= 1500 rpm; t.= 50° C) pao incluida no 4 ‘ iy
b W--“-iz-i
Cod : T
9y max .+ [ fechado
< < Pl no DFR1
| | l ) g
O N-——<—-|= 8
o || o 3 L
S E—— 1| |
> I . D :
|_faixa de ajuste | ) o g P
| 1 | :
qvmm ! . E i
20 . 280 :
Pressdo de operagdo p [bar] _Z '
Curva caracteristica estdtica para rotag¢do variavel i
Conexdes
B conexao de pressao
}[ S conexdo de succao
L L conexdo de dleo de dreno (L, fechada)
R A ;g X conexio de pressio de pilotagem
R 5 Pressdo diferencial Ap:
§ | SfLe—e—e—————— " = Ajustaveis entre 10 e 22 bar
=1 (valores superiores sob consulta)
- Ajuste padrdo: 4 bar. Se for desejado outro
Rotacao n g ajuste diferente indicarem texto complementar.
Curva caracteristica dindmica do regulador de vazio Na descarga da conexao X ao tanque se origina
o 5 , o uma pressdo de curso zero de p = 18 £ 2 bar
As curvas caracteristicas sao valores medidos médios ("stand by") (dependente do Ap).
sob condi¢des experimentais, com a bomba dentro
do reservatério Dados do regulador
Desvio méaximo da vazao (histerese e elevagéog
medidos com rotacdo de acionamento n = 1500 rpm
100 320 Tamanho Nominal 284571 100 140
I S 13% Apv.. Umin__ 10 18 28 40 60
75 \ 1250 1 Consumo de dleo de comando DFR aprox. 3 .. 4,5 L/min
| \ - Consumo de dleo de comando DFRI aprox. 3L/min
T 5 I \ 1200 %0 Perda de vazdo paraq,
2 ’ \ Liso §
00 | ) Tia[ms] T [ms] T
> | i 1100 o TN | stand by-280 bar | 280 bar-stand by | 50 bar-stand by
25 \ Q
i O B A H 28 40 20 40
> 50 ¢
[a
4 , S 18 45 50 25 50
0 — (Gandby) | 71 60 30 60
Tempo de regulagdo t 100 170 %0 170
Tempo de estabilidade t g Tempo de resposta te 140 130 60 130

04 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes do regulador de pressdo e vazio
DFR, DFRI

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Tamanho Nominal 28...100

Montagem da vélvula de
pilotagem para sentido de
rotacdo a direita

Montagem da valvula de
pilotagem para sentido de
rotacao a esquerda )
Parafuso de ajuste para a Parafuso de ajuste para
B pressao de curso zero |

q lador d - [ o© diferencial de pressao
© regulador de pressdo | do regulador de vazio
i

h

g B Giclé em X
g para DFRI
< fechado

Rosca
7/16-20 UNF-2B

Tamanho Nominal 140

Montagem da valvula
de pilotagem para
sentido de rotacdo

Montagem da vélvula de
pilotagem para sentido de

rotacdo a esquerda Parafuso de ajuste 3 direita
) ) parao diferencial )
\ Parafuso de ajuste paraa  de pressio do /
\ pressdo de curso zero regulador de vazio
\ do regulador de pressdo .
\
\

\ Giclé em X
para DFRI
fechado <

T

TN | A | A | A, | A, | A | ConhexioXx

28 | 109 [ 136 | 119 | 40 | 119 | Ml4xl,5 12 prof.

45 | 106 | 146 | 129 | 40 | 134 | MI4x1,5; |2 prof.

71 106 | 160 | 143 | 40 | 162 | M14xI,5; 12 prof. }
100 | 106 | 165 | 148 | 40 | 229 | MI4xl,5; 12 prof.

140 | 127 | 209 | 183 | 27 | 244 | MI4xl,5; |2 prof. sem adaptador

com
adaptador

25 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




DFR/DFR1 Regulador de pressio e vazio

Para a obtencdo de um torque constante de acionamento, tendo variagdo da pressdo de operagao,
o angulo de basculamento e a conseqliente vazao da bomba de pistoes axiais € alterada de forma
tal, que o produto da vazdo pela pressao se mantenha constante.

Abaixo da curva caracteristica de poténcia, € possivel a regulacao da vazao.

Curva caracteristica estatica

Curva de poténcia
maxima

100 /

75 —
S
50 o
(on
9 Curvade /\
N poténcia minima \
= 25 -

0 50 10 150 200 250280300

Pressio de operacdo p [bar] —>

A caracteristica de poténcia é ajustada pelo
fabricante, favor indicar
no texto complementar, p.ex. 20 kW a 1500 rpm.

Dados do regulador

Inicio da regulagdo a partir de 80 bar
Consumo de dleo de comando aprox. 5,5
L/minPerda de vazao a qumax

26 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

o e e — e - X

| b
nao incluida Do
no fornecimento ; ; _._w ;

I poténcia ' :

............

s

L.

S L L
Conexdes
B conexao de pressao
S conexdo de succao
L L conexao de dleo de dreno (L, fechada)
X conexao de pressio de pilotagem



Dimensdes do regulador de poténcia, pressao
vazio DFRL

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Tamanho Nominal 28...100

Montagem da vélvula de
pilotagem para sentido de

rotacdo a esquerda
Viélvula de poténcia '

Montagem da vélvula de
pilotagem para sentido de

Parafuso de ajuste para a rotacdo a; direita
\ pressao de curso zero /
\\ do regulador de pressao /
A5 \ ///
B

\ = / Parafuso de ajuste para
\ [~ o diferencial de pressdo
\ ~
X \ do regulador de vazdo
_ \
N \

/
/

Rosca

S
7/16-20 UNF-2B
Tamanho Nominal 140 ,
Montagem da vélvula de Montagem da valvula de
pilotagem para sentido de pilotagem para sentido de
rotacdo a esquerda rotacdo a direita
\ Parafuso de ajuste para a /
\ pressdo de curso zero /
Viélvula de poténcia \\ do regulador de pressdo /
\ |
\
\

Parafuso de ajuste para
o diferencial de pressao
do regulador de vazdo

TN [ A | A | A | A | A | A Conhexio X

28 [ 109 | 136 | 119 | 40 | 197 | 107 | Ml4xI,5; 12 prof.
45 [ 106 | 146 | 129 | 40 | 212 | 112 | MI4x15; 12 prof.
71 {106 [ 160|143 | 40 | 240 [ 124 [ Mi4x15; 12 prof.
100 | 106 | 165 | 148 | 40 [ 307 [ 129 | MI4x15; 12 prof.
140 [ 127 [ 209 [ 183 | 27 | 314 [ 140 | Mi4x15; 12 prof.

27 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



DFR/DFR1 Regulador de pressio e vazio

O angulo de basculamento da bomba e a consequente vazdo verificamse em funcdo da pressdo de
pilotagem pSt X existente na conexdao X.

Na conexao Y deve ser colocada uma pressao constante py = 35 bar.

O regulador de pressdao esta incorporado, podendo ser ajustado progressivamentena valvula de
pilotagem.

(Indicar os valores de ajuste no texto complementar). Al ) . X

Dados do regulador

Histerese + 2 % de V,ma

Consumo ext. do dleo de comando em Y prox. 3 .. 4,5 L/min ‘ proeeny oo
Elevacao da pressao Ap max. 4 bar

Conexdes
conexao de pressao
conexdo de succao

‘ conexdo de dleo de dreno (L, fechada)
conexio de pressdo de pilotagem

X
a

Curva caracteristica estatica
(para n,= 1500 min"'; t, = 50° C)

| - =

\ ‘ I |

- | | |
o° l 1

. \ | : ll

> | l !

>O i faixa de ajuste II I

= N | | =

\ '| l |

, '. |

|8 12 6 20 280
<¢—— Pressdo de operagio pSt[bar] Pressdo de operagdo p [bar] —»

28 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes do regulador de poténcia, pressao
vazio DFRL

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

10HVO

A
A,
As
A,

Principal 10HVO 28 T0HVO 45 10HVO 71 10HVO 100 T10HVO 140
Secund. A A [ATA A A A |ATAA |[AAA A |A|A|AI|A [A | A
10HVO 18 164 | 204 | 349 [ 399 | 184 | 229 | 374 | 424 [ 217 | 267 [412 | 462 | 275 | 338 | 483 [ 533 | 275 | 350 | 495 | 545
10HVO 28 164 | 204 (3685|410 | 184 | 229 |3935]435 217 | 267 [431,5]473 | 275 | 338 [502,5| 544 | 275 | 350 [ 514 | 556
10HVO 45 - - - - 184 | 229 | 413 | 435 [ 217 | 267 451 [491 | 275 | 338 | 522 | 562 | 275 | 350 | 534 | 574
TO0HVO 71 - - - - - - - - | 217267 |484 | 524 | 275 | 338 | 555 | 595 | 275 | 350 | 567 | 609
T0HVO 100* - - - - - - - |- - - - | 275 338 | 613 | 664 | 275 350 | 625 | 679
TO0HVO 140* - - - - - - - - - - - - - - - - | 275 350 | 625 | 688

* Medidas com acionamento traseiro KB6 ou KB7 (eixo estriado)

29 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensodes acionamento traseiro KB2 e K51

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange ISO 80, 2 furos para montagem de uma TOHVO [0 (eixo estriado S, flange de montagem A,
ver RP 92713) ou uma . TOHVO 18 (eixo estriado S ou R, flange de montagem A, ver RP 92712)

Cédigo KB2 Corte A-B

38
18,6

Luva estriadal9-4 (SAE A-B)

/ 3/4" 16/32DP; 11 T

o

O
[TleN
oo
(ele}
¥
o
(e

Q

K
MI0

10

até a superficie de Al

flangeamento da bomba A

TN Bomba principal | A, | A
18 182 | 14,5
28 204 | 16
45 229 | 16
71 267 | 20

Flange 1SO 80, 2 furos para montagem de uma T0HVO 10 (eixo P, flange de montagem A, ver RP
92713) ou uma TOHVO 18 (eixo P, flange de montagem A, ver RP 92712)

Cédigo K51* Corte A-B

A

20,8
|
il

TN Bomba principal | A | A, | A, até a superficie de flangeamento da bomba
18 182 1145 33

28 204 16 | 37

45 229 | 16 | 43

71 267 | 20 | 51

100 338 | 20 | 55

140 350 | 20 | 67

30 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes acionamento traseiro KB3 e K25

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange I1SO 100, 2 furos para montagem de uma T0HVO 28 (eixo estriado S ou R);

Cédigo KB3 Corte A-B
4
A
Luva estriada 22-4 (SAE B)
/é/ 718" 16/32DP; 13T
-
N 2R
SO
[ele]
-HfHE T
H 8
®
v
10 =
até a superficie de Al
flangeamento da bomba A,
TN Bomba principal | A, | A, | A,
28 204 {192 14
71 267 | 165] 18
100 338 [ 176] 18
140 350 | 182 ] 24
Flange ISO 100, 2 furos para montar uma TOHVO 28 (eixo chavetado P)
Cédigo K25* Corte A-B
-t
ol
[
;E “ =
o~ - | e
3y Sy 35
[ s
i

B

- | 25
Aq |
até a superficie de flangeamento da bomba
TN Bomba principal | A, | A, | A,
28 204 14 | 37
45 29 14 [ 43
71 267 | 23 | 51
100 3381 20 | 55
140 350 | 24 | 62

3 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes acionamento traseiro KB4 e K26

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange ISO 100, 2 furos para montagem de uma TOHVO 45 (eixo estriado S ou R);

Cédigo KB4 Corte A-B
459
A
Luva estriada 25-4 (SAE B-B)
#f 1" 16/32DP; 15T
ﬂﬁ f .
o0
LN
[ele)
[ele}
-HHE T
8
) s
_\V -
L
10 =
até a superficie de __.lA___
flangeamento da bomba A,
TN Bomba principal | A, | A, | A,
45 229 [ 172 14
71 267 [ 175] 18
100 338 | 186 20
140 350 | 182 ] 24

Flange ISO 100, 2 furos para montagem de uma TOHVO 45 (eixo chavetado P)

Cédigo K26* Corte A-B
A

]
{50 A —= 0

p25H7

¢100:5038

10
A3
At

até a superficie de flangeamento da bomba
TN Bomba principal | A, | A, | A,
45 229 | 14 ] 43
71 267 | 23 | 5|
100 338 | 20 | 56
140 350 | 24 | 67

33 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes acionamento traseiro KB5S e K27

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange ISO 125, 2 furos para montagem de uma TOHVO 71 (eixo estriado S ou R);

Cédigo KB5S Corte A-B

A 587
A;

Luva estriada 32-4 (SAE C)
| 1/4" 1224 DP; 14T

ndo temno TN 71

A
§% 2
[ele}
T
| || - aQ
N )
B ndo temno TN 71 i
10 5
até a superficie de A
flangeamento da bomba A
TN Bomba principal | A, | A, | A,
71 267 | 20 14
100 338 | 20 18
140 350 | 21 | 18
Flange ISO 100, 2 furos para montagem de uma TOHVO 71 (eixo chavetado P)
Cédigo K27* CorteA-B
ot
ISIAL
§
=1 133
A
P I
S

g
-
)=

A
A
até a superficie de flangeamento ‘da bornba
TN Bomba principal | A, | A, | A,
71 267 | 18 | 51
100 338 | 20 | 54
140 350 | 24 | 53

34 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes acionamento traseiro KB6 e K37

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange ISO 100, 2 furos para montagem de uma TOHVO 28 (eixo estriado S ou R);

Cédigo KB6 Corte A-B
A\
9
7] Luva estriada 38-4 (SAE C-C)
) 1172 12124 DP; 17 T

| (ele]

S5

(ele]

T

- - <

®

B =
10 <
até a superficie de
flangeamento da bomba A
TN Bomba principal | A, A, A,
100 338 | MI6; 25 prof.| 65
140 350 | MI6; 32 prof.| 77,3
Flange ISO 125, 2 furos para montagem de uma TOHVO 100 (eixo chavetado P)
Cédigo K37* Corte A-B

Ab

Nt @,_}
—

SHEREE

™y
e
L 4

120

até a superficie de flangeamento da bomba

TN Bomba principal | A, | A,
100 356 | 71
140 368 | 80

35 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes acionamento traseiro KB7 e K59

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange ISO 180, 4 furos para montagem de uma TOHVO 140 (eixo estriado S);

Cédigo KB7 Corte A-B

Bomba principal TN 140

773
0 Luva estriada 44-4 (SAE D)
I 3/4" 8/16 DP; I3 T
% -
S
SO
TF
- H— - o
«©
—— s
[
a
Ml6 =
até a superficie de 10
flangeamento da bomba 350

Flange ISO 180, 4 furos para montagem de uma T0HVO 140 (eixo chavetado P)

Cédigo K59* Corte A-B
80
Bomba principal 140 {5 12
1S58 Mg

M

&?--___...--‘ \_L
B g, .

4sH? 368

até a superficie de flangeamento da bomba

36 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes acionamento traseiro KB3 e K25

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange SAE 82-2 (SAE A, 2 furos) para a montagem de uma bomba de engrenamento externo AZPF
(ver RP 10031) ou uma bomba de engrenamento interno PGF2 (eixo J, flange U2, ver RP 10213)

Cdédigo K01 Corte A-B
A,
9 |_Luva estriada 16-4 (SAE A)
5/8" 16/32DP; 9 T
/<
i
oo
TR\
oo
So
T
i
L
) &
S
{
N
até a superficie de 10
flangeamento da bomba A

TN Bomba principal | A, | A, A,

28 204 | 47 | MIO; 16 prof.
45 229 | 53 | MIO; 16 prof.
71 267 | 61 | MIO; 20 prof.
100 338 | 65 | MIO; 20 prof.
140 350 | 77 | MIO; 20 prof.

Flange SAE 82-2 (SAE A, 2 furos) para a montagem de uma TOHVO [0 (eixo S, flange de
montagem C, ver RP 92713) ou uma TOHVO |8 (eixo S, flange de montagem C, ver RP 92712)

Cédigo K52 Corte A-B
Aw
9| Luva estriada 19-4 (SAE A-B)
3/4" 16/32DP; |1 T
/<
(
oo
LN
oo
SO
4 7
1S5 ==
n
[
(o]
S
i
N
até a superficie de 10
flangeamento da bomba A,

TN Bomba principal | A, | A, A,

28 206 | 47,3 | MIO; 16 prof.
45 229 [ 534 | MIO; 16 prof.
71 267 [ 61,3 | MIO; 20 prof.
100 338 [ 65 | MI0; 20 prof.
140 350 | 77 | MIO; 20 prof.

37 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensodes acionamento traseiro K02 e K68

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange SAE 101-2 (SAE B, 2 furos) para montagem de uma bomba de engrenamento externo
AZPG3 (ver RP 10039D)

Cdédigo K02 Corte A-B
¥$o
A
- A

ndo tem no TN 28

O

Luva estriada 22-4 (SAE B)
F7/8" 16/32 DP; 13T

-

A, RS
(% 33
TT
1 _ 0
©
)
~
3
_ até a superficie de 10
ndo tem no TN 28 flangeamento da bomba A,

TN Bomba principal | A, | A, A,

28 204 | 47 | MI12; 15 prof.
45 229 | 53 | MI2; 18 prof.
71 267 | 61 | MI2;20 prof.
100 338 | 65 | MI2; 20 prof.
140 350 | 77 | MI2; 20 prof.

Flange SAE 101-2 (SAE B, 2 furos) para montagem de uma 10HVO 28 (eixo S, ver RE 92701) ou
uma bomba de engrenamento interno PGF3 (eixo |, flange de montagem U2, ver RP 10213)

Cédigo K68 Corte A-B

5o
A
“ A

ndo tem no TN 28

O

Luva estriada 22-4 (SAE B)
7/8" 16/32 DP; 13T

I

+0.050
z101.6 +0.020

até a superficie de 10
flangeamento da bomba A,

ndo tem no TN 28

TN Bomba principal | A, | A, A,

28 204 | 47 | MI12; 15 prof.
45 229 | 53 | MI2; 18 prof.
71 267 | 61 | MI2;20 prof.
100 338 | 65 | MI2; 20 prof.
140 350 | 80,8 [ MI2; 20 prof.

38 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes acionamento traseiro K04 e K07

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange SAE 101-2 (SAE B, 2 furos) para montar uma AIOVO 45 (eixo S, ver RE 92701) ou
bomba de engrenamento intemo PGH4 (eixo R, flange U2, ver RP 10223)

Codigo K04 Corte A-B
A,
A,
Luva estriada 25-4 (SAE B-B)
q 1" 16/32DP; I5T
O
85
[ele]
<— FF
7 | 0
» =
i ®
N
=1
até a superficie de 10
flangeamento da bomba A,
TN Bomba principal | A, | A, A,
28 204 9 MI12; 15 prof.
45 229 | 9 M12; 18 prof.
71 267 | 9 M12; 20 prof.
100 338 | 10 | MI2; 20 prof.
140 350 | 8 M12; 20 prof.
Flange SAE 127-2 (SAE C) para montar uma TOHVO 71 (eixo S, ver RE 92701)
Cédigo K07 Corte A-B

950 A
A '5 4
A3 Luva estriada 32-4 (SAE C)
[ 1/4" 1224 DP; 14T
S
nao temno TN 71 nao temno TN 71
oo
LN
o0
Sts)
= ¥
- 7 M~
o
S
As
B —
I3
. - 13
até a superficie de
flangeamento da bomba A,

TN Bomba principal | A, | A, | A, A,
71 267 | 10 | 61,3 MI6; 18 prof.
100 339 | 9 65 | M16; 20 prof.

39 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensdes acionamento traseiro K24 e K17

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange SAE 127-2 (SAE C) para montar uma . TOHVO100 (eixo S, ver RE 92701) ou uma bomba de
engrenamento intermo PGHS5 (eixo R, flange U2, ver RP 10223)

Codigo K24

450

TN Bomba principal | A, | A, | A, A,
100 338 | 8 65 [ M16; 20 prof, passante
140 350 | 9 [ 773 MI6; 32 prof.

Corte A-B

A, Luva dentada 38-4 (SAE C-C)
[ 12" 12724 DP; 17T

+0.050
2127 +0.020

até a superficie de .2
flangeamento da bomba A,

Flange SAE 152-4 (SAE D) para montar uma TOHVO 140 (eixo S, ver RE 92701);

Bomba principal TN 140

Cédigo K17

161.6

40 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

Corte A-B

77
10.5

Luva dentada 44-4 (SAE D)
| 3/4"8/16 DP; 13T

+0.07
21524 +0.02

Ml6

até a superficie de
flangeamento da bomba 350




Dimensdes acionamento traseiro K57

Antes de definir seu projeto, solicitar o correspondente desenho de montagem definitivo.

Flange métrico de 4 furos para montagem de uma bomba de pistoes radiais R4 (ver RP | 1263)

283 ™

Codigo KO1

225

TN Bomba principal | A, | A, | A,
28 233 | 47| 8
45 258 [715] 8
71 283 [ 68 | 8
100 3541705 | 8
140 366 | 84 | 8

4| I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

Corte A-B

263"

até a superficie de A

flangeamento da bomba A,




Dados Técncos

Fluido hidraulico

Na utilizacdo de fluidos hidraulicos favoraveis ao meio ambiente e fluidos hidraulicos HF, devem-se
observar eventuais limitagdes dos dados técnicos e, caso isso ocorra, consulte-nos. A operagao com
fluido hidraulico Skydrol, somente é possivel sob consulta.

Faixa de viscosidade de operagio

Recomendamos escolher a viscosidade de operacdo (na temperatura de operacdo), na qual o
rendimento e a vida Util se encontra na faixa otimizada de

V,

otim.

= viscosidade otimizada de operagdo |6..36 mmus

baseada a temperatura do reservatério, (circuito aberto).

Faixa limite de viscosidade

Para condi¢des limites extremas, valem os seguintes valores:

V,, = [0 mmas
por curtos perfodos a méx. temperatura admissivel do éleo
de dreno de 90° C.

V... = 1000 mmas

max

por curtos perfodos na partida a frio.

Faixa de temperatura (ver diagrama de selecdo)
t,, =-25°C

min

t.. = 90°C

max

Diagrama de selegdo

-20° 0° 20° 40° 60° 80° 100°
1000 L . L L 1000
600
400
oy
w LN\ L £
? 200 1 S C\%qp%
£
>
o 60
8 4 2
_-% g " % 36
S ZOE ; =°
|53 —16
10 4— T T T 10
- 2|5 ° -10° 10° 30° 50° 70° 290 Temperatura
[ R Tde)
tmin = _250(: tmax: +9OOC

Faixa de temperatura do fluido hidrdulico

4) I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Esclarecimentos para a selecdo
do fluido hidraulico

Para a correta selecao do fluido hidraulico, é condicdo indispensavelo conhecimento da temperatu-
ra do fluido no reservatério (circuitoaberto), em funcao da temperatura ambiente. A selecdo do
fluido hidraulico deve ser feita de modo que, na faixa detemperatura de operacao, a viscosidade de
operacao se localiza na faixa otimizada (Vaim), vide campo reticulado do diagrama de selecao.
Recomendamos optar pela respectiva classe mais elevada deviscosidade.

Exemplo: Para uma viscosidade ambiente de X °C temos, no reservatério, uma temperatura de
trabalho de 60 °C. Na faixa otimizada de temperatura de trabalho (Veim; campo reticulado) esta
corresponde as classes de viscosidade VG 46 ou VG 68; optar pela:VG 68.

Atencao: A temperatura do éleo de dreno, influenciada pela pressao e rotagao, estd sempre acima
da temperatura do éleo no reservatério.

Contudo, em qualquer ponto da instalacdo, a temperatura ndo podeser superior a 90 °C.

Caso as condi¢des acima ndo possam ser mantidas devido a extremos parametros operacionais ou
por elevadas temperaturas ambientais,consulte-nos.

Filtragdo do fluido hidréulico

Quanto mais fina a filtracdo, melhor serd a classe de pureza alcangada,maior a durabilidade da
maquina de pistdes axiais.

Para assegurar a confiabilidade de funcionamento, deve-se manter uma classe de pureza do fluido
de no minimo

9 conforme NAS 1638

18/15 conforme ISO/DIS 4406.

Caso ndo seja possivel manter a classe especificada, consulte-nos!

Versao High-speed
O Tamanho Nominal 140 pode ser fornecido na execucao High-speed.Sem alteracdo nas

dimensdes externas em relacdo ao padrdo, sdo admissiveis maiores rotagdes nesta execucao
otimizada.

Limitacdo mecanica da vazao

A limitacdo mecanica da vazao € seriada na execucao sem acionamentotraseiro NOO — na
execugdo com acionamento traseiroé impossivel.

Excecao: nos variadores FEI, FEID e DFEI n3o ha limitacao ajustavel

V, ... .para tamanhos 28 até 140

g max*

Faixa de ajuste de Vgmi até 50% V.ms sem escala

V, ... \para tamanhos 100 até 140
Faixa de ajuste Vemn até 50% Ve sSem escala

43 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Faixa de pressdo de operagdo na entrada

Pressdo absoluta na conexdao S
pdbs min 0,8 bar
pdbs max 30 bal"

Faixa de pressdo de operagdo na saida

Pressdo na conexdo B

Pressao nominal pw 280 bar

Pressao de pico puex 350 bar

(indicacdes de pressao conforme DIN 24312)

Aplicacdes com pressdes intermitentes de operacdo até 315 bar comum fator operacional de 10%,
sao admissiveis.

Para seguranca de pressao poderdo ser pedidos separadamenteblocos de seguranca para a bomba,
para montagem direta sobre o flange de pressdo SAE, conforme RE 25880 e RE 25890,

Pressio do fluido de dreno

Pressdo maxima admissivel do fluido de dreno (na conexdo L, Li):
Maximo 0,5 bar acima da pressdao de entrada na conexao S,contudo, ndo superior a 2 bar
absolutos.

Pressio do fluido de dreno
S para B.

Verificacdo da pressdo de entrada pabs na conexdo de sucgdo S ou redugdo
do volume deslocado, quando da elevagdo da rotagao.

1
1,2

\ \ N Y —

NN 6 3

i \ \ \ 4 £

|,‘ A N [N

©

. \ \ \ 8

<§ N \\ 12 g

c c

e \\ o

010 N 1.0 )

g O G

D

S NG 13

09 0

2 N %

09 08 &

0,7 08 09 1,0

Volume de deslocamento Ve/Ve max

44 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Tabela de valores (valores tedricos, sem considerar nmn e ny; valores arredondados)

Tamanho Nominal 28 45 71 100 |40/High-S.*
Volume de deslocamento Ve cm’ 28 45 71 100 140/140
Maxima rotagdo ') com V gmax n._.. Pm 3000 | 2600 2200 [ 2000 1800/2050
Maxima rotacdao admissivel (rotacdo limite) N pm 3600 3100 2600 2400 | 2100/2200
na elevacdo da pressad de entradapass DZW. Ve < Vemax o e
Vazdo maxima COM No max Qe /min | 84 [17 156 200 252/287

com ne = 1500 rpm Umin | 42 68 107 150 210
Poténcia maxima COM No max P ... kW 39 55 73 93 118/134
(Ap = 280 bar) com ne = 1500 rpm kW 20 32 50 70 98
Torque maximo (Ap = 280 bar) para Vgmax T Nm 125 200 316 445 623
Torque (Ap = 100 bar) para vg max T Nm 45 72 I3 159 223
Momento de inércia no eixo de acionamento J kgm? 0,0017] 0,0033 | 0,0083[ 00167 | 0,0242
Volume de preenchimento L 0,7 1,0 l,6 2,2 30
Massa (sem o volume de preenchimento) m kg I5 21 33 45 60
Forcas admissiveis sobre o eixo de acion.: forga axial maxima FaX . N 1000 1500 2400 4000 4800
Forca radial méxima admissivel?) Fq N 1200 1500 1900 2300 2800
*= Versdo High-Speed atuacio das forcas
|) Os valores sdo validos para uma pressao absoluta de | bar na conexdao de Ja
succao S. Ao reduzir o volume deslocado ou elevar a pressao de entrada, thaxe—sl-———— -
pode-se elevar a rotacao, conforme o diagrama. X3
2) Para forcgas radiais maiores, consultar X
Célculo do Tamanho Nominal
Vazao q~= W [L/min] Ve = Volume geométrico deslocado [cm3] por rotagdo

Ap = Diferencial de pressdo [bar]
Torque de T= 159« Ve Ap _ Va+Ap Nm] n = Rotacdo [rpm]
acionamento 100 * Nwh 20 ¢ 11 ¢ N nv = Rendimento volumétrico
Nw = Rendimento mecéanico - hidraulico

Poténcia de _ _Ten 2meTsn q°Ap nt = Rendimento total (Nt = nv ¢ nmh)
acionamento 97 79549 60000 600 * .

45 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Instru¢des de montagem

Posicao de montagem qualquer. A carcaca da bomba precisa estar preenchida com fluido na
colocacao em operacao e durantea operagao.

Para se obterem valores favoraveis de ruido, todas as tubula¢gdes (succao, pressdo e dreno) devem
ser desacopladas através de elementos eldsticos. Devem-se evitar vélvulas de retencdo na linha de
dreno.

Em determinados casos é possivel, favor consultar.

|. Posicdo de montagem vertical (eixo para cima)

Devem ser consideradas as seguintes situagoes:

I.1. Montagem dentro do tanque

a) Se o nivel minimo do fluido estiver igual ou acima da superficie do flange de montagem da bomba:
Conexdes “L” fechada, "Li"e "'S” abertas; L com tubulacdo, "S" recomendavel

com tubulacdo de succdo. (ver fig. I).

b) Se o nivel minimo do fluido estiver abaixo da superficie do flange de montagem da bomba:
Montar tubulagao em “Li" e “S” conforme Fig. 2.

Condicdes conforme secdo |.2.1, "L" fechado.

Fluido

min200 mm

Fig. |

[.2. Montagem fora do tanque

Antes da montagem preencher a carcaca da bomba na horizontal.

Montagem em cima do tanque conforme Fig. 2.

Condicoes limite:

[.2.1. Pressdao minima de entrada na succao pusmin = 0,8 sob carga estdtica e dindmica.

Observagdo: Evitar a montagem em cima do tanque, quando for exigido baixo nivel de ruido.

A altura de succdao h permitida resulta da perda total da pressao, no entanto ndo poderd ser maior
que hms = 800 mm (profundidade deimersao min: hiwin = 200 mm).

L

Fluido

[ Parede diviséria Fig.2

Perda total de pressao Apw: = Api + Ap: + Aps < (| — pasmi) = 0,2 bar
Ap:: Perda de pressao no tubo através da aceleracao da coluna do fluido

Ap =~ 05 (hary P = densidade (kg/m)
d | = comprimento do tubo (m)
dv/dt = alteracdo da velocidade de
succdo (m/s?)
Ap2: Perda de pressdo através do diferencial de altura Aps: Perda de pressao na tubulagdo (cotovelos, etc.)
Ap2=h e pege [0-%bar) h=altura (M)
p = densidade (kg/m’)
g = aceler. gravidade= 9,81 m/s?

46 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



2. Posicdo na montagem horizontal

A montagem deve ser feita de modo que a conexao "L" ou "L" fique para cima.

2.1. Montagem dentro do tanque

a) Se o nivel minimo do fluido no tanque for acima da aresta superior

da bomba:

Conexao “Li" fechada, "L" e "'S” sdo abertas; tubulacdo em L e recomendacdo de "S" com tubo de
succao (ver fig. 3).

b) Quando o nivel minimo do fluido estiver igual ou abaixo da aresta superior da bomba:
Conexao "L" e eventualmente "S", com tubulagdo conforme Fig. 4,

"L" fechada. Condi¢des conforme secao 1.2.1.

Fluido

/ min 200 mm

htmm

J

Fig.3

2.2. Montagem fora do tanque

Antes da colocacao em operacdo preencher a carcaca da bomba.
A conexdo "S" e a conexdo mais alta "L" ou "L1" com tubulac3o.
a) Montagem em cima do tanque conforme Fig 4.

Condicdes conforme secdo 1.2.1.

L
S
’/IT _
[ Fluido 5
L\ = =< == %}
Parede Rl
diviséria — Fig.4

b) Posicao de montagem abaixo do tanque
Conexao "Li" e "'S" com tubulacdo conforme Fig. 5, "L" fechada.

Fluido

Parede
diviséria I_‘

N

Fig.5

47 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Curvas Caracteristicas para bombas
com regulador de pressao DR

Comportamento do ruido

Medida na cdmara com isolacao do ruido
Distancia do microfone a bomba = | m

Imprecisao na medicdo: + 2 dB (A)

(fluido hidraulico: éleo mineral ISO VG 46 DIN 51519, t = 50° C)

Tamanho Nominal 28

* 74
| qVVTTZAX
72 =
— ot et qvn |2
<™ ] T b
3 T 1 1= 3000 min' ] =] Gy
o, ¢ HH pes=o i
L( 66 > - =
- . _ |
o n = 1500 min
jg 64 >
[l '
1 7
9 62 [ >
= )
o 60 Ll
>
= y
Z g
56
0 50 100 150 200 250 280
Pressdo de operacdo p [bar] —P»
Tamanho Nominal 45
76
$ qv max
—T"|
74 /” 1 9vnula
— LT 1
<7 =T A s
B/ T = T L=t 9y rmax
T, 70 > n 26IOO r‘mrlw P m—
i 68 | = ol
——— |~
o ,% n = 1500 miri A
O 66 -~
> _
) 64 :‘ >
o yad
2 ~
Z 60 r‘/
v
58
0 50 100 150 200 250 280
Pressdo de operacao p [bar] —P»
Tamanho Nominal 71
* 80 T qvmax
’/
78 > ol /4 qvnu\a
= 76 =T —di
< 74 L 7
% T | n=2200 min LA
— 7 A fpmm——| qv max
L‘: /// T
gt q\/ nula
9 7 A = !
RS} - _—
g 68 7 n = 1500 min' >
© ¢ >
g -
= L W
-7 64 //
62 7
60 7
58
0 50 100 150 200 250 280
Pressdo de operagdo p [bar] —P»>

48 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

Tamanho Nominal 100

f

Nivel de ruido LA [db(A)]

82

q vmax

80

78

L~ q vnula

76

9 ymax

74

72

9 vnuia

70

68

66 —

64

\

62

60

50

100 150 200 250 280

Pressdo de operacado p [bar]

Tamanho Nominal 140

Nivel de ruido LA [db(A)] —»

84
82
80
78
76
74
72
70
68
66
64
62

60

—>

Ay rmax

v max

v nula

|~ v nula

1177

\

50

100 150 200
Pressdo de operacdo p [bar]

250 280
—»



Poténcia de acionamento e vazio
(fluido hidraulico: 6leo hidraulico ISO VG 46 DIN 51519, t = 50° C)

Tamanho Nominal 28 90
————n= 1500 rpm 80 A — [ 40 ?
n = 3000 rpm — <
- 60 30
9 N " ME
= | e e ) - A 1T i
£ 40 = = 20
3 o = g
k_; 20 4// . -t 7 0 x>,
o
o - /.— -_=TT //" qu nula | o
Ig — =T — = .S
p ‘F | | I | ° g
0 50 100 150 200 250 280 o

Pressao de operacao p [bar] —p»

. 60
Tamanho Nominal 45 T 120 _
————n= 1500 rpm 100 || - 50
n = 2600 rpm e -
P I—._J\ P
80 [p ] 40
— L= qv_max |
= AW '/
£ o e e e 7 2 774 A 1
= - =
> 7 / - 2
g -r +T -
4 20 =
N ° pad - | ] o
§ - P ' I .©
L~ L - qv nula O
20 == = % 10 c
f— - 1 <L
= e B e = —g gy g e e o e g gy gy ey o P Q
1 | 0
0 50 100 150 200 250 280
Pressao de operacao p [bar] —pm
Tamanho Nominal 71 ? 160 Pl T
—_— &
————n= 1500 rpm 140 = 70
n = 2200 rpm [q_K wd
120 — LA 60
V
— el e s B i I, Sy Sy S r
S 100 e S - 50
€ prd pheZ s
= A N e~ =
o 80 > > 40 o
o 1 o~ S| | ©
Zﬁ 7 L P | av max | g
gﬁ 60 ” P PA > 30 :g
7 P =4 o
40 P 20
-
- L P Pcv%\a
20 <= i 10
A e i ——
0 50 100 150 200 250 280

Pressao de operacdo p [bar] —m

49 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




(fluido hidraulico: 6leo hidraulico ISO VG 46 DIN 51519, t = 50° C)

' 200 100
Tamanho Nominal 100 7
————n=|500rpm 180 A 90
n = 2000 rpm B
— P 160 = p 80
o J I I T T e o - L 4 70
‘P
7 -
120 7 ) Z e 60
= 7
— w0 W 40
b d <
z§ 60 AL L 30
2
40 ALt 20
= - ! qu nula }
pAdL 7T
20 {; 7 s 10
SES 0
0 50 100 150 200 250 280
Pressao de operagao p [bar] —p
Tamanho Nominal 140 ? 260 130
———-—n= 1500 rpm 240 < >4 120
n = 1800 rpm N | /
220 — 110
200 - ___7/____._-‘: 100
pd v 90
180 LY
z
80
160 "o A | 1A
/ 4 70
— 140 s
= " 60
=120 S
N / /7 50
on y J P4
o 100 b7
iIS] d
N " 40
~ 80 VI 0
A el
60 /N
20
i Jqu nula |
W0 L4 /
;‘ L o A gy 10
0 FEEET 0
0 50 10 150 200 250 280

Rendimento total:

q-*p

N T e * 600

Rendimento volumétrico:
qv

ne=

Qv theor.

50 I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

Pressao de operacao p [bar] —»

Poténcia P [kw]

Poténcia P [kw]



Acionamento traseiro

A bomba de pistdes axiais AI0VSO pode ser fornecida com eixo
passante.

A execucao com eixo passante é determinada pelo cédigo indicativo
(KB2—K57).

Se na fabrica ndo for montada nenhuma bomba traseira, entao o tipo
simples & suficiente.

Entdo no fornecimento fazem parte:

Luva, parafusos de fixacdo, vedacdo e, eventualmente, um flange
intermediario.

Bombas combinadas

Devido a montagem de varias bombas, o usudrio tem a disposi¢do circuitos interindependentes.

|. Se as bombas combinadas forem constituidas de duas AI0OVSO e estas ja devem ser fornecidas
montadas, entdo ambos os cddigos devem ser combinados com “+".

Exemplo de encomenda:

AIOVSO 71 DR/31 L-PPAI2KB3 +

AI0VSO 28 DR/31 L-PSA12N0O0

2. Se uma bomba de engrenagens ou de pistdes radiais tiver que ser acoplada pelo fabricante, favor
consultar.

Torques méximos de acionamento e acionamento traseiro

m3
A divisdo do torque entre |° e 2° bomba é livre. <
O torque méximo permitido do acionamento _
Total bem como o torque maximo permitido T,
nao podem ser ultrapassados. < >
m,, m,, m; [kg] Massa da bomba
Tamanho Nominal 28 (45 | 71 |100 | 140 [, 1, |5 [mm] Distincia do baricentro
Torque max. permitido bomba | com eixo "P" o
Te  Nm | 137 200|439 | 857 | 1206 Tn= (sl tmyel,tmsel) "y (Nl
To Nm | 1371200439 | 778 | 1206
Toree méx. permido Tamanhos 28 |45 | 71 |100 | 140
aclonamento traseiro Tocaes Nm | 1211791283 | 398 | 557 Momento de massa admis. T Nm | 880 {1370[2160{ 3000[ 4500
Momento de inercia de Tm Nm | 88 [137]216] 300|450
Tamanho Nominal 28 (45 | 71 |100 | 140 TOfS;SC‘/ ‘?;/Cs‘fmca"d‘”am‘cadma“"
Torque max. permitido bomba | com eixo "S" Massa
T Nm | 198319629 1104|1620 AT M PN (SN =l N
Massa I mm | 110[130] 150 160 160
To Nm | 160 |319]492 | 778 | 1266
e e b Toawen Nm | 112179283 | 398 | 557
Tamanho Nominal 28 |45 | 71 |100 | 140

Torque méax. permitido bomba | com eixo "S"

Trot Nm [ 225 [400 | 644 | - -

To Nm | 176 [365 548 - -

Torque max. permitido.

acionamento traseiro Tochaea N [ 112]179]283] - -

5] I Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Bombas e Motores de Pistoes Axial
de Deslocamento Fixo H-A2FO/H-A2FM

Caracteristicas de trabalho

Pressdao Nominal / Pressao Maxima — 400/450 bar
Aplicagdo em circuito aberto

Caracteristicas de Aplicacao

*Bomba de deslocamento fixo com grupo rotativo de pistdes axiais conicos,
com design de construcao em angulo (eixo inclinado), para acionamentos
hidrostéticos aplicados a circuitos hidraulicos abertos.

* Para aplicacdes mobil e estacionarias.

* A vazdo é diretamente proporcional a velocidade de rotacdo e ao deslocamento.

* Os rolamentos do eixo de acionamento sdo dimensionados para longa vida Util,
preparados para as mais severas condi¢des de trabalho.

* Alta densidade de poténcia.

* Dimensdes compactas.

* Alta eficiéncia total.

* Pistdes conicos com anéis de vedacio.

52 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



08l |¥'09L| SCL |2°90L|+°08[1L'9G|9'SP| Z€ |1'8C | 6°2C | odupwnion 20isaq
08L | 09L| SCL| L0L]| 08 | 9S | S¥ | 2€ | 82 | € | IeulwoN oyuewe]

3ot [cwd AT OJIFLINNTOA OLNINVYIOTIS3A
‘€l e || seulbed seu soxie sop sayjejap @ sa0ddo Jop
—[v2] - [ vr]ov|-Joz]oz] - Jes|es 08bS NIG
L) Le| VL] |y oY Oy — |0£]0L|0L OpEjRARYD OXI13
— | 22] - [oz]sz|-|zv] 21| - o]0z 085S NIG
8L)8LILL] LLISLISLISL| = | V| LL)LY OpenIse o3 ‘0) euibed JoA ‘00LI}WIN|OA OJuSWEDO|SSP )
ostfoot|szr|201|08|e9|9s[sv [ze[8z]ez| oiNawvoOIS3a 10d [BUOISUSIP OYUSS3P SULIOIIOD 'S0
‘2-6L0€ OSI - SOYNd ¥ IONV TS e \
\ ‘INIOVLINOW 340 IDNVIH ( )
*09L}PWN|OA OjusWEdOo|Sap Jod OXIe J ‘BquIOq Bp [9AIU Op ewioe anbue} B oualp ap
uodsip ap ejage} oA 1S40 . eyul e 1ebl| 8 ‘90 OS| BWIOU B SWIOJUOD 03|90 9p
S3UINIA ¥Z OaVINLST 8L — OdILN3S 01dNa :€ equoq e Jayouaald ‘epiued eslawnd ep sajuy :sqO
S3LIN3A L2 OavIdLls3 2L OIYVHOH-ILNY 2 - -
S3LIN3A 8L OAVIYLS3T 9L OIRMVYOH ‘I m. il m.rxmms_ 081 109} OJevH
S3UINIA 91 OAVINLST iSZ oV GIXBLIN | S'IX8LIN| SZ) /20l /08 /9SG O4ZVH
S3LN3A ¥1 OAVIN1S3 ¥L ‘O¥OVLOH 30 OdUNIS SLTOVA L LRI Sv OdevH
wwsy@ OAVLIAVHO ODIHAN|TID “LL S'IXCLN | S'LXCLIN C€ /82 /€ O42VH
iSZ OOV LSV GOINNITE 25 ——

4 ) * 0ydvd3do 3d 0O13aon T Y T oY TR R 7= T oY= W oY TN T BT R E TV o
wwoy@ OAVLIAVHO ODIYAN|TIO by L - J ‘HOLOW 3 VEINOH ON3¥A 3a VHNIT
wwged OAVLIAVHO ODI4AN|TIO 0¥ p . b g
wwosg OAVLIAVHO ODIHAN|Io 22 HOLOW :Nd2ZY )

TAvISSA AT vanog ‘4ev ‘6 © 8 SYNIOVd SVN HOLOW Vdvd 3 vaNog
‘0XI3 3a odiL ‘OAVNITONI TVIXY OXI3 3a vawosd Vyvd ‘O0I4LINNTOA OLNINYOOTIS3A
L J ETERE ¥Od OYX3NOD 3a ¥138V.L IWHO4NOO
NOLINA ﬁ ~ ~ *S021Ld0d 3d SIOSNINIA
VOITIYLIN :d THINVONGvYd - J
*S303Va3A 30a OdiL ;
.

%@@@:@@@mﬂu

53 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

(7))
)
|
O
'
O
>
()]
(7))
(qv)
e
=
O
a'8)
<
|
(qv]
(ol
O
{q]
Un
(g}
=
by =
O
O
O
()
=
(qv]
=
Q
)
R
v




Porticos para Bombas

PORTICOS PARA BOMBA:

REFERENCIA W u \Y; A1 Q o) N P A2 A3

H-A2FO 23 191 477 | 222 | M10x1.5 13 40.5 18.4 |M12x1.5 | M8x1.25 [ M12x1.5
H-A2FO 28 19.1 477 | 222 | M10x1.5 13 40.5 18.4 |M12x1.5 | M8x1.25 [ M12x1.5
H-A2FO 32 191 47.7 | 222 | M10x1.5 13 40.5 18.4 |M12x1.5 | M8x1.25 [M12x1.5
H-A2FO 45 254 524 | 26.2 | M10x1.5 19 50.8 23.8 |M16x1.5 [ M10x1.5 |M16x1.5
H-A2FO 56 254 524 | 26.2 | M10x1.5 19 50.8 23.8 |M18x1.5 [ M10x1.5 |M18x1.5
H-A2FO 80 31.75| 58.7 | 30.2 | M10x1.5 25 57.2 27.8 [M18x1.5 |M12x1.75|M18x1.5
H-A2FO 107 38 69.9 | 35.7 |M12x1.75| 25 57.2 27.8 |M18x1.5 [M12x1.75| M18x1.5
H-A2FO 125 38 69.9 | 35.7 |M12x1.75| 32 66.7 31.8 |M18x1.5 [M12x1.75| M18x1.5
H-A2FO 160 42.2 69.9 | 35.7 |M12x1.75| 32 66.7 31.8 |M22x1.5 |M14x2 M18x1.5
H-A2FO 180 42.2 69.9 | 35.7 [M12x1.75| 32 66.7 31.8 [M22x1.5 |M14x2 M22x1.5

DIMENSOES EM mm.

54 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Porticos para Motores

PORTICOS PARA MOTOR:

REFERENCIA A B C A1 A2 A3
H-A2FM 23 18.2 40.5 | 13 M8x1.25 | M16x1.5 [ M16x1.5
H-A2FM 28 18.2 405 | 13 M8x1.25 | M16x1.5 [ M16x1.5
H-A2FM 32 18.2 405 | 13 M8x1.25 | M16x1.5 [ M16x1.5
H-A2FM 45 23.8 50.8 | 19 M10x1.5 | M18x1.5 [ M18x1.5
H-A2FM 56 23.8 50.8 | 19 M10x1.5 | M18x1.5 [ M18x1.5
H-A2FM 80 27.8 572 | 25 M12x1.75 | M18x1.5 | M18x1.5
H-A2FM 107 | 27.8 572 | 25 M12x1.75 | M18x1.5 | M18x1.5
H-A2FM 125 | 31.8 66.7 | 32 M14x2 M18x1.5 | M18x1.5
H-A2FM 160 | 31.8 66.7 | 32 M14x2 M22x1.5 | M22x1.5

DIMENSOES EM mm.

55 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensoes da Bombas e Motores
H-A2FO / H-A2FM

J K - R »
<L>
A3
T
<
S8
o
[T
w
N
| \
P 7
| M -—
D
c @
B OL=="0
ParY
& 4\ &
RS
O -
OO
REFERENCIA | A B ¢ D E F G H I J
H-A2FO23 [ 100 | 195 | 169 | 145 | 120 | 90 | 69 26 | 8 | 235 ©
H-A2FO28 [ 100 | 195 | 169 | 145 | 120 | 90 | 69 26 | 8 | 235 o o
H-A2FO32 [ 100 | 195 | 169 | 145 | 120 | 90 | 69 26 | 8 | 235
H-A2FO45 | 125 | 208 | 180 | 156 | 134 | 101 | 80 31 | 10 | 32
H-A2FO56 | 125 | 228 | 198 | 170 | 145 | 110 | 86 36 | 10 | 32
H-A2FO80 | 125 | 254 | 220 | 192 | 160 | 120 | 96 43 | 10 | 32 X\EZZ/
H-A2FO 107 | 160 | 277 [ 245 [ 213 [ 175 | 137 | 110 46 [ 10 [ 40
H-A2FO 125 | 160 | 277 | 245 | 213 | 175 | 137 | 110| 46 [ 10 [ 40
H-A2FO 160 | 180 | 313 | 272 [ 237 | 198 [ 150 | 121 | 48 | 10 40
H-A2FO 180 | 180 | 313 | 272 | 237 | 198 | 150 | 121 | 48 [ 10 [ 40

DIMENSOES EM mm.

REFERENCIA K L M R S T X 4 A3

H-A2FO 23 108 20 42 118 1" 125 60 14 |M12x1.5
H-A2FO 28 108 20 42 118 1" 125 60 14 |M12x1.5
H-A2FO 32 108 20 42 118 11 125 60 14 |M12x1.5
H-A2FO 45 110 20 42 150 | 13.5 | 160 64 20 [M16x1.5
H-A2FO 56 122 20 42 150 | 13.5 | 160 68 23 |[M18x1.5
H-A2FO 80 133 20 62 165 | 13.5 | 180 73 25 |M18x1.5
H-A2FO 107 | 145 24 63 190 | 17.5 | 200 89 20 |M18x1.5
H-A2FO 125 | 145 24 63 190 | 17.5 | 200 89 20 |M18x1.5
H-A2FO 160 | 145 | 161 72 210 | 17.5 | 224 101 15 |M18x1.5
H-A2FO 180 | 145 | 161 72 210 | 17.5 | 224 101 15 | M22x1.5

DIMENSOES EM mm.

56 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensoes Eixos para 23, 28, 32

53 Cilindro Chavetado @25mm
- 50 -
.40 8
I 1 7
ci==1le
M8x1.25—" 30 _
76

74 Estriado 14 Dentes
M=2
—22—
0
(o]
N
Q
M10x1.5 27
35

70

Cilindro Chavetado g30mm

50
40

70

| ,

M10x1.5

20

50
40

28

M8x1.25

.
}

Cilindro Chavetado g30mm (32)

25

Dimensoes Eixos para 45

74

Estriado 14 Dentes

70

57 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

Cilindro Chavetado g30mm
60
50
‘ 1
5 g
]
M12x1.75—" 20

10



Dimensoes Eixos para 56

74 | Estriado 14 Dentes 70 | cilindro Chavetado 230mm 75 | Estriado 16 Dentes
M=2
M=2 28
28 - 60 o 8
s Tr A
I N Q
0  — <
s T O g
S =1 8 8 |
M12x1.75 —
m2a75—" M12x1.75—" 25 _
40 Cilindro Chavetado 235mm
60
50 LI
— .
1
M12x1.75J_ 28 |
D] oes Ei 80
75 Estriado 16 Dentes 41 Cilindro Chavetado 240mm 76 Estriado 18 Dentes
M=2 M=2
28 _ - » 28
56 12 =~ -
e ] ]
g ;"ll'l'Y"'/,’j'!' [ E— I
Iy ol g \ o u
< Q 1t —— I 8
M12x1.75 23 _/ R
- - Mi2x1.75—" 30 M12x1.75 —
40 -7 L

40 Cilindro Chavetado 835mm

i

sy Fem |7
=2 @

M12x1.75—/ 30

58 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensoes Eixos para 107, 125

Estriado 18 Dentes

76

71

M=2
i
0
]
3 _ -
Q
1
M12x1.75 —
37

Estriado 21 Dentes

77

M=2
_ 36
I
<
I ==
<
Q
! = -
M16x2—1
- 42 -—
50

Cilindro Chavetado g45mm

80
63

14

0
o
<

245
|

1
M16x2—/

36

41

Cilindro Chavetado g40mm

)
<

@40

Estriado 21 Dentes

Cilindro Chavetado g50mm

53.5
250
L
I
s‘ﬂ
|
|
Il

M16x2J

36

1
M12x1.75 |

1 Cilindro Chavetado g45mm

70 ‘ 14
I | i
ATy}
g 3 L= I
1
M16x2J 36

Estriado 24 Dentes (180)

78

M=2
36

@49.5

M16x2 —1

59 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

77

71

Estriado 21 Dentes

M=2
36
<
<
< — [
Q
M16x2 —1
42

Cilindro Chavetado g45mm

78

Estriado 24 Dentes

M=2
38
0
(2] —
<
Q
M16x2 —1
44

27

53.5

Cilindro Chavetado 250mm (180)

@50
|
|

M16x2J_

36



Dados Técnicos

Fluido hidraulico

Antes de planejar o projeto, certifique-se de
conhecer as caracteristicas de aplicacio do seu
A bomba H-A2FO
compativel com fluido hidraulico HFA. Para
aplicacao de fluidos HFB, HFC ou HFD ou “fluidos

ecologicos”,

produto  Hybel. nao é

entre em contato com 0

Departamento de Engenharia Hybel.

Diagrama de Selegdo

1600 1600
1000
600
400

200
100

>

N3

o
o

IS
o

36

Vopt.

N
o

)

Viscosidade x [mm?2/2]

5 5
-40°  -25°  -10° 0° 10° 30°  50°  70° 90° II5°
‘ Temperature t [°C]

trin = 40°C  Faixa de Temperatura do Fluido Hidraulico tmax = +115°C

Viscosidade e Temperatura do fluido hidraulico

Viscosidade [mm?/s] Temperatura

Transporte e armazenamento Tmin>-50°C

a temperatura ambiente

Totima=+5°C até +20°C

Sobre a escolha do fluido hidraulico

A escolha correta do fludo hidraulico requer
conhecimento da temperatura de operacao em relagao
a temperatura ambiente: em circuito abertos, a
temperatura do reservatorio.

O fluido hidraulico deve ser escolhido de forma que a
viscosidade de operacao, na temperatura de operacao,
esta dentro da faixa Otima (v Otima — ver area
sombreada do diagrama de selecdo). Recomenda-se a
escolha da classe de viscosidade mais alta, em cada caso.
Exemplo: A uma dada temperatura ambiente de X°C,
uma temperatura de operacdao de 60°C é definida para
a operagao do circuito. Na faixa 6tima de viscosidade de
operacao (v 6tima, area sombreada) isso corresponde a
uma viscosidade de classe VG 46 ou VG 68; optar por

VG 68.

Nota

A temperatura de dreno, que € afetada pela pressao e

velocidade de rotagdo, pode ser maior que a
temperatura do reservatorio. A temperatura da unidade
hidraulica ndo deve ser maior que | 15°C, sob nenhuma
circunstancia. A diferenca de temperatura especificada
abaixo deve ser levada em conta durante a
determinagao da viscosidade no rolamento.

Se as condicdes acima nao puderem ser mantidas
devido a extremos de

parametros operagao,

recomenda-se drenar a carcaga via porta U.

Comentdrios

Preservacao padrao até 12 meses

Partida fria n maxima até [600rpm TSt>=-40°C T<= 3 min, sem carga (p<=50bar)
n<=1000rpm
Diferenca de temperatura permissivel DT<=25K Entre a unidade de pistao axial e o fluido hidraulico

Aquecimento n<1600 até 400 T=-40°C até -25°C

P<=0.7, p nom<=0.5, n nom e t<= |5 minutos

Operagao
Diferenca de temperatura DT = 12 K aproximadamente
Temperatura méxima I5°C

103°C

Entre o fluido hidraulico nos rolamentos e a porta T.
No rolamento.
Medido na porta T.

n=400 até 10
n 6tima=36 até 6

Operacao continua T=-25°Caté +90°C

Medido na porta T, sem restricoes.

Vedacao FKM T<=+115°C

I)A temperaturas abaixo de -25°C, é necessario utilizar vedacoes NBR (faixa de temperatura permissivel: -40°C até +90°C).

2)Tamanhos de 250cc a 1000cc, contatar o departamento de engenharia Hybel.

60 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Filtracdo do Fluido Hidraulico

Filtracao mais fina aumenta o nivel de limpeza do
fluido hidraulico, o que também aumenta a vida Gtil
da unidade de pistdes axiais. Para assegurar a
confiabilidade operacional da unidade de pistoes
axiais, € necessaria uma analise gravimétrica do
fluido hidraulico para determinar a quantidade de
particulado solido e assim, determinar a classe de
contaminacdo, conforme a norma ISSO 4406. Uma
classe minima de 20/18/15 & necessaria para
garantir o seu bom funcionamento. Para operacdes
em que a temperatura do fluido hidraulico esteja
proximo do limite (90°C até 115°C maximo),
recomenda-se a classe de contamina¢ao minima
[9/17/14, conforme ISSO 4406. Se a classe acima
nao puder ser mantida, entre em contato com o

departamento de engenharia Hybel.

Vedagdes
Pressdo permissivel

A vida @til das vedacdes é influenciada pela
velocidade de rotacdo da unidade de pistdes axiais
e da pressao de dreno (pressao de carcaca). A
pressao diferencial média de 2 bar, entre a pressao
ambiente e a pressao de carcaga nao deve ser
excedida em condicdes normais de temperatura.
Para maiores pressoes diferenciais sob velocidade
reduzida, ver diagrama. Picos de pressao
momentaneos (t<0.l segundo) de até 10 bar sao
permitidos. A vida (til das vedacdes diminui com o
aumento da frequéncia dos picos de pressao.

A pressao de carcaca deve serigual ou maior que a

pressao ambiente.

Tamanhos de 10cc a 200cc

> \ i
NG‘IO, 12, ‘Ié
— 4 \ N | |
©
= [NG80,90 | \ >\N623, 28,‘32
4 |
_TB 3 ‘ \\ N ‘
c NGI07. 125 [ | NGTS
g 2 ! | |
©
9 NG 160, 180 J B ENCYE
g | |
- NG200
|

Velocidade de rotacdo n [rpm ]

6 | | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000

Tamanhos de 250cc a 1000cc

° \ ]
\ NN
NG250
_ AR S
S NGTI0. 1000 AN NN et
y N /\

% 3 \ \ \< N
3 AN
o NG500 | N\ N
g 2
©
g
[

0

0 500 1000 1500 2000 2500

Velocidade de rotagao n [rpm]

Os valores sao validos para pressdao ambiente p absoluta= | bar.

Faixa de Temperatura

A vedacado FKM pode ser utllizada quando a

temperatura de dreno estiver entre -25°C e +115°C.

Nota

Para aplicacdes em que a temperatura de dreno
estiver abaixo de -25°C, vedacdes de NBR devem
ser utilizadas (faixa de temperatura permissivel:
-40°C até +90°C). Ao considerar a temperatura de
operacao, entre em contato com o departamento

de engenharia Hybel.



Faixa de Pressdo de Operagdo

(Operando com oleo mineral)
Pressdo nas linhas de servico A ou B

Tamanho 5

315 bar absoluta

Pressdo méaxima p maxima 350 bar absoluta
Periodo de operac@o Unico [0s

Periodo de operacdo total 300 h

Pressdo nominal p nominal

Tamanhos de 10 a 200

400 bar absoluta
450 bar absolutae

Pressdo nominal p nominal

Pressdo médxima p maxima

Periodo de operacao Unico [0s
Periodo de operacdo total 300 h
Pressdo minima (lado pressurizado) ____ 25 bar absoluta

Taxa de mudanga de pressdo Ra méaxima

Sem valvula de alivio de pressao 16000 bar/segundo

Ap

Pressao p

Tempo t

Pressdo na linha de sucgdo S (entrada)
Pressao miima ps mihima 0.8 bar absoluta

Pressdao maxima os maxima 30 bar absoluta

Nota
Para utilizacdo de outros tipos de fluido hidraulico,
contatar o departamento de engenharia Hybel.

62 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

Definicao
Pressdo nominal p nominal

A pressao nominal corresponde a méxima pressao

de projeto.
Pressdo maxima p méxima

A pressao maxima corresponde a maxima pressao
de operacdo, dentro do periodo de operacao
Unico. A soma dos perfodos de operacao Unicos

nao deve exceder periodo total de operacao.

Pressdo minima (lado pressurizado)

Corresponde a pressao  mhima no lado
pressurizado (A ou B) requerida para evitar danos

a unidade de pistoes axiais.

Pressdo minima de sucgdo (entrada)

Corresponde a pressao minima na porta de suc¢ao
S (entrada) requerida para evitar danos a unidade
de pistdes axiais. A pressao miima é dependente
da velocidade de rotacao da unidade de pistoes

axiais.

Taxa de mudanga de pressdo Ra

Méxima taxa de variacao de pressao (aumento ou
diminuicao) durante uma mudanca de pressao

sobre toda a faixa de pressao.

Single operating period t

Maximum pressure P max

Pressao p

Time t

Total operating period =1t |+t + . + ts



HPF - Apresentagio

O tamanho compacto das bombas HPF, somado a sua tecnologia, significa
que podem ser instaladas em ambientes com pouco espaco disponivel e
ser utilizadas a velocidades relativas de rotagao.

Vantagens

* Bomba automaticamente ajusta a direcao de rotacdo requerida
* Facil instalacao

Caracteristicas

* Alto limite de pressao
* Contracdo em ferro fundido
* Uso de materiais com alta resisténcia mecanica

* \/edacdo reforcada
* De 25 a 63 cmi/rev (0.73 2 7.92 in*/rev)

* Pressdo nominal de trabalho até 380 BAR (5511 psi)
* Pressao intermitente até 420 BAR (6092 psi)
* Rotacao nominal maxima de até 2750 rot/min

63 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Dados de Desempenho

Pressio Rotagio maxima a o
Pressiao L. g:a~ Torque maximo Torque binario
" maxima pressio absoluta .
absorvido a 380

Deslocamento maxima q .
BomAba' continua intermitente de IBAR corrl BAR (5511 psi) Sem
referéncia < 5 segundos sucgio de @ 2 conexdes ESEEs conexdes conexdes
In%/ . )
A e e I A T Y

) z
R 3

HPF 25 1.52 (25) 2750 17 159 12050 93 (2149 9.75 | 6.52 | 884 | 6.83

HPF 32 1.95 (32) 2700 150 204 |2747|11.10(2546 [I11.55| 8.19 | I1.10| 6.52 | I1.55
HPF 45 2.70 (45) 5511 (380) 6092 (420) 2500 220 304 |24.69|11.20 [25.68 | 11.65| 867 | 11.76 | 9.02 | I1.55
HPF 56 3.07 (56) 2400 234 318 (24.69|11.20 | 25.68 | 11.65 | 867 | 11.76 | 9.02 [ 11.55
HPF 63 3.84 (63) 2300 296 401 |24.80 (11.25(2579|11.70 | 871 [ 11.81| 9.06 | 2.28

SUCCAO

{'-‘

PRESSAO

T

HORARIO ANTI-HORARIO
Monte a linha de suc¢ao na posicao requerida,
dependendo do sentido de rotacao da PTO,
e a bomba vai se ajustar de acordo.
Quando a PTO gira no Quando a PTO gira no sentido
sentido anti-horario, a bomba horario, a bomba deve girar no
deve girar no sentido hordario. sentido anti-horario.

64 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Desempenho

Torque absorvido em fun¢io da pressdo de saida da bomba

Torque (Ibf ft)

700
600
500
— HPF25
400 HPF 32
—— HPF 45
300 — HPF 56
— — HPF 63
200 ////
————
100 é
0 % Pressio (psi)
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Vazio em fungdo da rotagdo
Q (gal/min)
70
60
50
— HPF25
40 HPF 32
/_, —— HPF 45
— HPF 56
30 —
/ // /_ — HPFE3
20 / //
" s

=
0 / N (rpm)

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

Eficiéncia Volumétrica

Esse grafico é o resultado dos testes executados em laboratorio, em bancada de teste especifica, com um
fluido 1SO VG46 a 25°C/77°F (100 cSt). A bomba esta ajustada com linha de succdo de @ 2" e o reservatorio
esta situado acima da bomba.

% Eficiéncia at 1,000 rpm
100 g

=

|
|
|
|
|
|
|
|
|

Presséo
90 |

0 100 200 300 350 (bar)

65 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dimensoes

54.75 E

14.5

280
|
i
|

M12x1.75——|

80

40

13 (4X)

)

D

40
80

\

Y O A K

HPF 25 2055 | 1820 | 81.0 | 1120
HPF 32 206.5 | 1820 | 810 | 1120
HPF 45 2018 | 1880 | 860 | 117.0
HPF 56 2215 | 1970 | 935 | 1250
HPF 63 2215 | 1970 | 935 | 1250

825

107.5

G3/4”

54.0

Dimensées em mm

66 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Acessorios

Como funciona?

Circuito de
Aplicagdo

A vélvula by-pass &€ uma valvula solenoide de 12 ou 24 Volts.

Quando desativada, a bomba conecta a descarga de pressao com a linha de succao.

Quando ativada, a bomba direciona a descarga para a linha de pressao.

Se a valvula de comando limita o retorno de fluido a tanque, a menos de 5I/min ou a configuracao do
distribuidor é "centro fechado”, uma linha de dreno deve ser instalada entre a valvula de by-pass e o

tanque, a fim de assegurar circulacao de fluido suficiente para evitar o superaquecimento da bomba.
*Componente nao fornecido pela Hybel

HPF torque binario com valvula by-pass

Torque binario

Bomba S C S
referéncia em~ om~ em~ Com~
conexdes conexdes conexdes conexdes

o T oo | o [ o Lo [oum [ [

HPF 25 | 2844 | 1290 | 2943 | 1335 | 1213 | 1644 12.55 17.02
HPF 32 | 3241 | 1470 | 3340 | I5.15 1400 | 1898 | 1443 19.56
HPF 45 | 3241 | 1470 | 3362 | I5.15 1459 | 1898 | 1443 19.56
HPF 56 | 3263 | 1480 | 3362 | 1525 1479 | 2005 | 1525 20.67
HPF 63 | 3274 | 1485 | 3373 | 1530 1484 | 2012 | 1529 20.73

Conexdes de suc¢ido para Bombas HPF

Todas as bombas HPF sio fornecidas com suas conexdes de succao.
Especifique as conexdes de succao de acordo com as op¢ao abaixo,
no momento do pedido

Curva 45

o| or | & |

(o) | N ] G [N (o)

27 |2.04 (51.8) | 4.27 ((108.4)| 2.14 | (544)

67 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Defletor para protecdo da vedac¢io do eixo

Il

Este defletor garante a prote¢dao dos retentores do eixo
de acionamento da bomba. Em particular, protege a
bomba da projecao de poeira da estrada, quando
montada em eixos cardans. | L

Vilvula by-pass para bombas HPF

Para aplicacdes onde a bomba é acionada continuamente pela PTO (PTO sem possibilidade de desengate)
utilizam uma valvula de by-pass, montada na parte traseira da bomba.

Essa solucao permite o acionamento continuo da bomba:

* Sem o risco de superaquecimento do fluido.

¥ Sem afetar a vida Gtil da bomba.

* Sem modificacdes necessarias ao circuito
hidraulico do equipamento.

VALVULA By-Pass

*Componente nao fornecido pela Hybel

68 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Bomba de Pistio H-K3V

As bombas H-K3V sdo do tipo de pistdes de prato inclinado. Estao especificamente desenhadas para
cobrir aplicacdes em circuito aberto onde se requer eficiéncia, controle fino em uma larga vida Util.
Se encontram disponiveis de 63 a |80 cc/rev com vérios tipos de servos hidromecanicos e
hidraulicos para controle de vazao, load sensing, potencial, Cut-off e combinacdes entre eles.

Caracteristicas
Tamanho 63 80 112 140 180
Deslocamento cx/rev 63 80 112 140 180
Continua bar 320
Pressiao
Méxima bar 350
Max. para auto sucgio (01) r.p.m 2.650 2.400 2.360 2.150 1.950 (2200)? (4)
Velocidade
Max (2) rpm|  3.250 3.000 2.700 2.500 2.300
Torque Max. para Bomba Tandem kgf 35 54 60 |14 112
Peso kg 8l 84 125 160 160
Tipo Antespulmante (3)
Pressio
Faixa de Temperatura -20 - +90°C
Viscosidade 10 ~1,000 cSt
Filtragem succdo 80 ~ 150 microns
succio nominal 10 microns

I) No ultrapassar essses valores. A pressdo de suc¢io nio devera se menor que -0,| bar
2) Pressdo de sucgio ndo devera exceder a | bar

3) Consultar para outros tipos de fluidos

4) RPM maximo com bomba centrifuga

69 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




>
(ap)
X
L
«
0O
=
O
o
«
-
(7))
()
(.
-
.00
G
c
O
O

-

O13rodd od 091aodo

Old - QJYANVLS d

001 > 31943S _

OIdYHOH-INY 1
OIdYHOH o

‘OYOVv.10d 30 OAILN3S

4
ﬁ YON4I41IN3D valnog NOJ ‘H
* ‘OVOVININITY 30 YaIN0og

-

ﬁ S3ATdNIS YANO4 ‘S
W3ANYL Yahosd -da

|

L} ‘Bed ian

01ld INOD WIANVL vEINOd ddd
:0713d0n

08¢C [OFL (L)L | €9 |o3MpWNnoA D0|se(

1304 /WD OJIH¥LINNTOA OLNIWVIO1S3d

A

™{Oavino3y 0a odiL

[ 1=Te INEYN

HOAVYINO3d 04 i3S

\

—

__ ASM T31N3S

~

139AH ‘H

‘JINVOMEYd

v,

10} (N2Z] ¥ (00} H) (L] 2L (AEN]

70 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Dados Técnicos

Curvas de eficiéncia:
T5V63-112-140

1.0 T 100
R aEM
T-—-..__ 5 05
s 1 NN ==l
Q \\_ﬂ 89 _//_ 0 E
= i
W \\ e
z 0.5 L —— 50 D
Q ! | —1 =
: W\
@ =
i NN — T i
: I~ A _— i
_______515___..- w
0 100 200 300 bar

Vazio

Capacidade de auto sucgio

400
o 100%
—T5v1
N N —21%
£ e 75y 140 100%
E
B \ 97%
2 75V 112 100%
g %
200
L_T5v80 _""‘""T.I_gg:
2L
100%
IRV P
T5V63 0%
100
0.5 0 0,5 1,0 bar

PRESION DE SUCCION

Nivel de ruido

s
w0
o
o
(=]
>
o
w
()
—
g
Z70F
60 L -
10° 104 109

Lxn

7 | | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos

RPM

Pressdo de sucgdo
Temperatura
Viscosidade

2000
| bar
50°C
32 ¢St

Curvas de eficiéncia:
T5V 180

DESPLAZAMIENTO

0,5

0,25

o

\_89% ><
88
\ \\ 86 e
i L '--.___.--/
\ 75 —_—
[ -__—-:.--"""-_
100 200 300 bar
Vazio

100
a0
80
o
60
50

EFIGIENCIA VOLUMETRICA



Dados Técnicos

Sentido de Rotacio
Direita
O Esquerda e
¥ Vista do Eixo
Use DRI ou DR2 linha
de dreno

Pressio Succio

L1 G

L4

M

I
r
|

02

o

Succio
Tamanho DI D2 d LI L2 L3 4, L5 Lé L7 L8 L9 LIO LIl LI2 LI3 LI4 LI5S LI6
63/80 180 125 18 76 70 70 140 190 89 98 8 228 138 37 37 464 97 195 78(72)
112 224 160 22 78 80 80 140 234 100 110 8 265 167 41 41 538 109 220 78(69)
140/180 250 180 22 93 92 92 140 256 112 123 8 305 190 53 53 618 121 245 80(71)

Dimensdes de eixo

Diametro Angulo

Tamanho Dentes PITCH Froaette Modulo | Norma
63 14 29,6 30° 12/24 SAE
80/112 12 30,0 20° 2,5 JIS D2001
140/180 17 42,5 20° 2,5 JIS D2001
Conexdo de saida Conexdo de saida
Tamanho a b [d d e Tamanho a b [d e
63/80 23,8 50,8 219 31 MI10-16 63/80 50,8 88,9 @ 60 MI2-18
112 23,8 50,8 D19 31 MI10-16 112 50,8 88,9 @ 60 MI12-18
140/180 27,8 57,2 Q19 37,5 M10-22 140/180 61,9 106,4 Q76 Ml16-24

72 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Dados Técnicos

Sentido de Rotacio R - ]
Direita

i

Esquerda ) P — — A . 5 — b = 1 i H el h
¥ Vista do Eixo B J—iﬁg———:* g 1 P ‘ﬁ% 1 &
Use DRI ou DR2 linha Y — # I
de dreno 1 ' [ o
’ _ O Pressdo Sucgio Dreno

| 35 i
| ) "o e
o g = -
4
i B 4 ) '
Eo] == A { ¢
| 1 =
Y _F. e — .:{_ Il i J._ =
(PR .1 B——
| - L1
4-%0
S ~
Tamanho Tipo de Eixo DI D2 d Ll L2 L L4 5 L6 L7 L8 L9 Lo LIt L2 LI3 L4 LI5S Li6e L7 Lis
TIPO'S
63/80 TFO & 180 125 18 76 70 70 190 89 98 8 120 138 37 37 262 89 195 2 10 35
TIPO'S 78 90
12 TPOG 24 24 24 2 pot 80 201 234 100 1o 8 249 187 41 41 304 100 200 40 12 4
140/180 Tros 250 250 250 h 100 92 213 256 12 123 8 285 190 53 53 348 1 245 50 14 535
TIPO G %2 X

Dimensdes para eixo estriado, tipo S

Tamanho | Dentes | “irere QZ?:;Z Modulo | Norma
63 14 29,6 30° 12/24 SAE
80/112 12 30,0 20° 2,5 JIS D2001
140/180 17 42,5 20° 2,5 JIs D200l Eixo tioo G: cilindrico com chaveta

Conexio de saida Conexdo de saida Conexio de saida

Tamanho a b c e Tamanho a b c e Tamanho a b c d
63580 | TIPOS 238 508 @19 | Mio-18 63S 302 58,7 @32 | MI2-18 635 PF 112 22,6 2,5 19
TIPO G 57,2 27,8 D25 MI0-18
2 TIPO S 238 50,8 219 MI0-18 63G 357 69,9 D 38 MI2-18 112/140/180| PF 3/4 29,8 35 23
TIPO G 31,8 66,7 D 30 MI2 112 50,8 88,9 @ 60 Mlé-18
TIPO S 238 57,2 @25 | MI12-22
140/180 TIPO G 365 794 @ 344 Ml6 140/180 61,9 106,4 D76 Ml6-24

73 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




Controles para maquinas de construgao

Controle de poténcia Controle de vazao

CODIGO TIPO DE CONTROLE CURVA DE CONTROLE CODIGO TIPO DE CONTROLE CURVA DE CONTROLE

Controle de poténcia constante A

Em resposta ao incremento de pressao, o Q
| angulo do prato de inclinagao diminui,
diminuindo o torque de entrada.
Este regulador previne o aumento excessivo
da carga sobre o motor de acionamento.

L]

M Controle manual de vazio

Controle de poténcia total ‘

e
P
A S
Adicionando um sinal piloto P2 poderemos Q
variar infinitamente a vazao dentro da faixa ; P,
selecionada.
Um aumento do sinal de pilotagem resultara
em uma diminui¢ao da vazdo e
P, Q
A P Controle de vazio positiva

4 Controle de cut-off

Pi

Q
5 Controle de poténcia e cut-off Q
e — P
P N Controle de vazdo negativa
Corte de presséo (cut-off) A

Este regulador mantém uma pressao fixa Q Pi
independentemente da vazao. E necessario
6 colocar uma vélvula de alivio de pressao
adicional no circuito. Pode-se obter uma

\/

variacao do valor de pressdo se conectar a
conexao PC a uma vélvula remota
(controle a distancia)

[
Lol

Controle de poténcia e corte por pressio
Pm
9 com o corte de pressao agregando um

sinal piloto Pi a vazao pode ser ajustada Q
infinitamente dentro da faixa selecionada.

Controle de vazdo negativa

/

\J

—»
P
Este regulador combina o controle de poténcia A
L
P

Controle negativo + controle de poténcia Pj
Este regulador combina o controle de
poténcia e o corte por pressao, através de

H um sinal a P2 poderemos variar infinitamente
a vazao dentro da faixa selecionada.
Um incremento no sinal piloto resultard em
uma diminui¢ao da vazao.
Controle negativo.

CODIGO 10 20 60 9N

Controle de
poténcia total varidvel e controle
negativo de vazio

TIPO DE Controle de Controle de Controle de
CONTROLE poténcia constante poténcia total poténcia total e cut-off

DIAGRAMA

74 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



Controles para aplicagdes industriais

CODIGO

TIPO DE CONTROLE

CURVA DE CONTROLE

Controle de poténcia

Vazdo constante

A

Controle de poténcia constante

Em resposta ao incremento de pressao, o angulo do prato de
inclinagao diminui, diminuindo o torque de entrada. Este regulador
previne o aumento excessivo da carga sobre o motor de
acionamento.

Independentemente das variagoes de pressao, a vazao se 0 mantém constante.

Controle de vazio

CODIGO

TIPO DE CONTROLE

CURVA DE CONTROLE

FUNGAO E CARACTERISTICAS

Variagdo de vazio
de forma manual

A vazdo de saida pode ser ajustada infinitamente
através de um controle manual disponivel em todos os reguladores.

- P
Q
Controle de vazio
negativa
P Pi

Esquema hidraulico

A

KR3P—-40

75 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




K3V 63

NUMERO #2088

P46223099002
13 |EIXO TRASEIRD 1 |P46301099004
12 |EIXO FRONTAL 1 |P46301099003
11 |ARRUELA CALCO 4 |P46312099001
10 |PLACA PRESSAO ESQ. 1 |P46358099002
9 |PLACA PRESSAO DIR. 1 |P46358099003
8 |BLOCO PISTAO 1 |P46349099002
7 [moLa 1 |P46235099002
6 |COROA GUIA 1 |P46348099002
5 |PLACA DE RETENCAO 1 |P46351099002
4 [pPISTAO 1 |P46252099002
3 [PLACA DE TORQU 1 |P46350099002
2 [PLATO DIANTEIRO 1 |P46246063001
1 |SUPORTE PLATO 1 |P46347063001

K3V112

NUMERO

P46223099001

@24

14 |PLATO DIANTEIRO 1 |P46246099001
13 |PISTAO MONTADO 1 |P46252099001
12 |EIXO 12 DENTES 1 |P46301099007
11 |EIXO 14 DENTES 1 |P46301099002
10 |MOLA 1 |P46235099001
9 |ROLAMENTO AGULHAS 1 199513001005

8 |EIXO TRASEIRO 1 |P46301099001
7 |TAMBOR COM BUCHAS 1 |P46249099001
6 |PLACA VALVULA ESQUERDA 1 |P46358099004
5 |PLACA VALVULA DIREITA 1 |P46358099001
4 |COROA GUIA 1 |P46348140002
3 |PLACA DE RETENCAO 1 |P46351099001
2 |PLACA DE TORQUE 1 |P46350099001
1 |CORREDICA 1 |P46347099001

76 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos



K3V140

NUMERO

P46222140001

13 [PLACA VALVULA ESQ. 1 | P46358140002
12 |PLACA VALVULA DIREITA 1 |P46358140001
11 |BLOCO PISTAO 2 | P46249140001
10 |MOLA 2 [P46235099003
9 |ESPACADOR 2 |P46336140001
8 |COROA 2 [P46348140001
7 |PLACA DE RETENCAO 2 |P46351140001
6 |CONJUNTO PISTAO 2 |P46252140001
5 |PLACA DE TORQUE 2 | P46350200001
4 |MONTAGEM PLATO 2 |P46246140001
3 [SUPORTE PLATO 2 |P46347140001
2 |EIXO TRASEIRO 1 |P46301140002
1 |EIXO FRONTAL 1 |P46301140001

K3Vv180

NUMERO

P46222180001
13 |PLACA VALVULA ESQ. 1 [P46358180002
12 |PLACA VALVULADIR. 1 [P46358180001
11 |CONJUNTO PISTAO 2 |P46252180001
10 |BLOCO PISTAO 2 |P46249200001
9 |MOLA 2 |P46535200001
8 |PLACA DE RETENCAO 2 |P46351140001
7 |COROA 2 |P46348140001
6 |ESPACADOR 2 |P46336140001
5 |PLACA DE TORQUE 2 |P46350200001
4 |MONTAGEM PLATO 2 |P46246140001
3 |SUPORTE PLATO 2 |P46347140001
2 |EIXO TRASEIRO 1 |P46301140002
1 |EIXO FRONTAL 1 |P46301180001

77 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




K3V140

NUMERO

P46222140001

13 |PLACA VALVULA ESQ. 1 |P46358140002
12 |PLACA VALVULA DIREITA 1 |P46358140001
11 _|BLOCO PISTAO 2 |P46249140001
10 |MOLA 2 |P46235099003
9 |ESPACADOR 2 |P46336140001
8 [COROA 2 |P46348140001
7 |PLACA DE RETENCAO 2 |P46351140001
6 [CONJUNTO PISTAO 2 |P46252140001
5 |PLACA DE TORQUE 2 |P46350200001
4 |MONTAGEM PLATO 2 |P46246140001
3 [SUPORTE PLATO 2 |P46347140001
2 |EIXO TRASEIRO 1 |P46301140002
1 |EIXO FRONTAL 1 |P46301140001

K3V180

NUMERO

P46222180001
13 |PLACA VALVULA ESQ. 1 [P46358180002
12 [PLACA VALVULA DIR. 1 [P46358180001
11 |CONJUNTO PISTAO 2 |P46252180001
10 |BLOCO PISTAO 2 |P46249200001
9 [MOLA 2 |P46535200001
8 |PLACA DE RETENGAO 2 |P46351140001
7 |COROA 2 |P46348140001
6 |ESPACADOR 2 |P46336140001
5 |PLACA DE TORQUE 2 |P46350200001
4 |MONTAGEM PLATO 2 |P46246140001
3 [SUPORTE PLATO 2 |P46347140001
2 |EIXO TRASEIRO 1 [P46301140002
1 |EIXO FRONTAL 1 [P46301180001

78 | Hybel - Bombas e Motores Oleo-Hidraulicos




